VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA DÉCIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL DISTRITO FEDERAL, CELEBRADA EL DÍA 23 DE ABRIL DE 2014, EN LAS INSTALACIONES DEL MISMO INSTITUTO. 

C. OSCAR GUERRA FORD, COMISIONADO CIUDADANO PRESIDENTE.- Comisionados ciudadanos del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal, siendo las 11 de la mañana con 15 minutos, del día 23 de abril del 2014, solicito al licenciado José de Jesús Ramírez Sánchez, Secretario Técnico de este Instituto, que proceda al pase de lista con el fin de verificar si existe el quórum establecido por la ley para la celebración de la Décima Cuarta Sesión Ordinaria del Pleno de este Instituto, y a la cual se ha convocado. 

Por favor, señor Secretario, proceda.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ, SECRETARIO TÉCNICO.- Gracias, Comisionado Presidente.

Procedo a pasar lista de asistencia a los integrantes de este Pleno. Se encuentran los comisionados ciudadanos: Oscar Mauricio Guerra Ford, Mucio Israel Hernández Guerrero, David Mondragón Centeno, Luis Fernando Sánchez Nava, Alejandro Torres Rogelio.

Señor Presidente, le informo que existe el quórum legal requerido para sesionar de conformidad al Artículo 70 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, así como al Artículo 17 del Reglamento de Sesiones de este Pleno. 

C. OSCAR GUERRA FORD.- Muchas gracias, señor Secretario. 

En virtud de que existe el quórum establecido por la ley, se declara abierta la Sesión. 

Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo de los asuntos del Orden del Día de esta Sesión. 

Es necesario indicar que el desarrollo de la misma, será de conformidad con el procedimiento establecido en el Artículo 21 del Reglamento de Sesiones de este Pleno. 

Señor Secretario, haga favor de proceder a dar lectura a la Orden del Día. 

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- El Orden del Día de esta Sesión es el siguiente:  

I.      Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

II.     Lectura, discusión y, en su caso, aprobación del Orden del Día. 

III.    Presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acta de la Décima Tercera Sesión Ordinaria de este Pleno, celebrada el 09 de abril de 2014.

IV.    Presentación del Informe del Ejercicio del Derecho de Acceso a la Información Pública  y ARCO del Distrito Federal, correspondiente  al primer trimestre del 2014.

V.
Presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo mediante el cual se aprueba la suscripción del Convenio Marco de Colaboración que celebrarán el Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales y la Secretaría de Cultura, ambos del Distrito Federal.


VI.
Presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo mediante el cual se aprueba la Convocatoria del 7° Concurso de Ensayo “Universitarios Construyendo Transparencia”.

VII.
Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de dos Proyectos de Resolución de Recursos de Revisión interpuestos ante el InfoDF, en materia de solicitudes de acceso a datos personales.

VIII. 
Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de 41 Proyectos de Resolución de Recursos de Revisión interpuestos ante el InfoDF, en materia de solicitudes de acceso a la información.

IX.
Asuntos Generales, en el que se encuentra la presentación de informes de los comisionados ciudadanos, correspondiente al primer trimestre de 2014.
C. OSCAR GUERRA FORD.- Está a su consideración, señores comisionados.

Comisionado Mucio Israel.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Gracias, muy buenos días.

Nada más para someter a la consideración de este Pleno que podamos diferir el análisis de discusión del proyecto de resolución de datos personales 0012/2014 de la Caja de Previsión de la Policía Preventiva, a fin de realizar una diligencia para mejor proveer y tener mejores elementos para hacer la resolución correspondiente. En virtud de una serie de características que rápidamente enumeraré.

En la solicitud el particular ha requerido la rectificación de información de aportaciones o cotizaciones al Fondo de Aportaciones, a efecto de que fueran agregados o sumados los años que faltaban, más los intereses o rendimientos bancarios.

Al presentar el recurso de revisión el particular señala que el motivo de su inconformidad era porque la Caja de Previsión no le ha pagado los intereses a los que tiene derecho, además en su respuesta el ente manifestó que si el solicitante consideraba que los años de aportaciones eran incorrectas, debía acudir a la corporación a la que perteneció a solicitar un informe de las mismas.
Por lo anterior, me parece necesario requerir diligencias, a efecto de contar con elementos que nos permitan, pues contar con elementos suficientes para determinar si es procedente o no la rectificación y emitir una instrucción que garantice, básicamente, el derecho al solicitante.

Por estas razones muy resumidas y apretadas, me permito poner a consideración de este Pleno que podamos diferir la discusión de este recurso de rectificación de datos personales.

C. OSCAR GUERRA FORD.- ¿Alguien más, señores comisionados?

Bueno, de no ser el caso, voy a someter a consideración la Orden del Día, pero difiriendo el Recurso de Datos Personales 0012 del 2014 con la Caja de Previsión de la Policía Preventiva del Distrito Federal, para efecto de realizar una diligencia, tal ya como lo expuso el Comisionado Mucio y como fue platicado ayer en la reunión de pre Pleno.

Entonces, aquellos comisionados que estén de acuerdo con la Orden del Día, simplemente en la cual se difiere el Recurso de Datos Personales 0012, favor de manifestarlo.
C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- En esos términos se aprueba por unanimidad el Orden del Día propuesto.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acta de la Décima Tercera Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal, celebrada el pasado 09 de abril del 2014.

Comisionados, queda a su consideración el proyecto de esta acta.

Si no hay ninguna observación, además de las observaciones que se han hecho llegar a la Secretaría Técnica.

Aquellos comisionados que estén de acuerdo con el Proyecto de Acta del 09 de abril del 2014, favor de manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobada por unanimidad.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación del Informe del Ejercicio del Derecho al Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, correspondiente al primer trimestre del 2014 y el cual me voy a permitir exponer.

Bueno, como ya es una costumbre de este Pleno y de este Instituto, bueno, con el fin de llevar, como dirían los médicos, el pulso de cómo está, digamos, llevándose a cabo el derecho de acceso a la información en el Distrito Federal.

Señores comisionados, comisionados, comisionados.

Estoy tratando de exponer cuál es el pulso que lleva el derecho al acceso a la información del Distrito Federal en el primer trimestre.

Bueno, podemos decir que tenemos buenas noticias en estos términos, sigue evolucionando de manera importante el derecho al acceso a la información, al primer trimestre del 2014 hemos recibido 30 mil 257 solicitudes, hay que decir que en el periodo del año pasado donde se rompió o se alcanzó el mayor número de solicitudes que ha tenido el Distrito Federal, pues fueron 23 mil, este año traemos 30 mil solicitudes ya y lo cual se observa un crecimiento del 27.8 por ciento respecto al 2014, un crecimiento, pues muy importante que se tiene a diferencia, digamos, que venía creciendo en los años anteriores, digamos, casi al 7, 8 por ciento.
Por lo que se refiere a las solicitudes ARCO, éstas pues también presentan un crecimiento, hemos tenido al primer trimestre mil 669 solicitudes. El año pasado a estas mismas alturas teníamos mil 423, lo cual representa un crecimiento del 17.3 por ciento respecto al año pasado, que es más o menos el crecimiento observable que hemos tenido durante los últimos años en materia de solicitudes ARCO.

La composición sigue siendo similar a la de los años pasados y del total de solicitudes 30 mil 257 son de acceso y mil 669 son en materia de derechos ARCO, lo cual el de derechos ARCO representan el 5.3 del total de solicitudes que ha recibido este Instituto para el primer trimestre del 2014.
¿Cuáles son los entes obligados que han tenido mayor número de solicitudes? Bueno, pues tenemos por primera vez que es una delegación, la Delegación Miguel Hidalgo, que trae 898 solicitudes, la Secretaría de Finanzas 851, la Jefatura de Gobierno, Desarrollo Urbano, Contraloría General, el Sistema de Transporte Colectivo, Benito Juárez, Secretaría de Seguridad Pública, Asamblea Legislativa, Oficialía Mayor, Gustavo A. Madero, Delegación Iztacalco, Procuraduría General, Cuauhtémoc y Coyoacán.

Como se ven ya tenemos como varios trimestres, una incorporación importante de las delegaciones, creo que en el número de incremento de solicitudes que está presentando el Distrito Federal desde el año pasado y que se refuerza durante el primer trimestre de este año, pues se ven resultados importantes de lo que ha sido la promoción del derecho en las delegaciones del Distrito Federal, a través no sólo de las ferias, sino a través, digamos, de los talleres de la Escuela Ciudadana y diferentes talleres que se dan, pues a los habitantes de estas delegaciones.

Y bueno, estas 15, estos top 15 representan 10 mil 825 solicitudes que son el 35 por ciento, o sea, en 15 entes de los 120 entes que tenemos, tenemos el 35 por ciento de las solicitudes que se presentan en el Distrito Federal.

Por lo que se refiere a las solicitudes ARCO, pues bueno, siguen siendo la Secretaría de Salud y la Policía Auxiliar, ahora ya se encuentra la Procuraduría en tercer lugar, luego servicios de salud, la Procuraduría ha venido ganando, digamos, terreno. Antes teníamos a la Secretaría de Salud, la Policía Auxiliar, a las Cajas y a los servicios de salud pública, la Procuraduría por primera vez, y qué bueno, porque bueno, obviamente ahí se maneja mucha información, digamos, personal, ya tiene, bueno, 116 solicitudes ARCO en el primer trimestre.
Bueno, estos 15 top también tienen mil 362 solicitudes, que significan el 82 por ciento, digamos, de los derechos ARCO. Como vemos, pues obviamente hay una mayor concentración que en materia de acceso, en materia de solitudes ARCO, donde 15 entes de los 120 concentran el 82 por ciento en ese sentido.

Pero yo destacaría aquí, bueno, como secretarías o entes, como la Procuraduría, el Instituto de Vivienda, bueno, que siempre ha sido, se empiezan, digamos, a sumar de forma importante, ¿no? Obviamente hay que seguir, pues trabajando en toda la materia de difusión sobre este derecho.

¿Cuál es la trayectoria que estamos esperando? Según los datos del primer trimestre y los datos acumulados a través de los promedios móviles, bueno, de la proyección que se hace a través de los promedios móviles, incluido ya el primer trimestre.

Estamos esperando que este año el cierre que tenga el Distrito Federal en número de solitudes, pues vuelva obviamente a ser las mayores 131 mil 594, que estarían ya por arriba a nivel federal, aunque hay que ver ya a nivel federal cuando la reforma se cristalice, pues ya sumados los otros sujetos obligados.
Pero de todos modos, de 120 sujetos que tiene el DF a 260 que tiene ahorita a nivel federal, pues bueno, ya están por arriba, digamos, habla, pues de un buen trabajo en materia de apropiación de este derecho del Distrito Federal.

Por lo que se refiere a los recursos de revisión, también hay que decirlo, tenemos un incremento importante respecto al año pasado en primer trimestre, en el primer trimestre del año pasado habíamos recibido 537 recursos de revisión. Hemos recibido al primer trimestre, al 30 de marzo en este Instituto 714 recursos de revisión. Lo cual, digamos, representa un crecimiento del 32.8

La tasa de recurrencia, digamos, hay más recursos, pero hay más solicitudes, es de 2.4, digamos, estamos una décima por arriba, traemos 2.3, traemos 2.4, pero ahí es un asunto que hay que observar en ese sentido y otra vez, pues observarlo en aquellos sujetos que, digamos, concentran el mayor número de recursos de revisión y que podemos verlos en la siguiente lámina.
Ah, no, perdón, antes de pasar a la siguiente lámina, antes de ver cuáles son los más recurridos, ésta es la proyección que estamos haciendo, manteniendo el índice de recurrencia en 2.3, pero dado el gran incremento de solicitudes a más de 132 mil solicitudes, nos lleva y esto para que el Jurídico lo tome en cuenta, a la posibilidad de que este año estemos recibiendo 3 mil 005 recursos de revisión, a comparación de los 2 mil 170 que tuvimos el año pasado.
Vuelvo a insistir, esto se debe en mayor medida o en gran medida, no, a que el número de solicitudes está incrementando mucho, ¿sí? Porque el índice de recurrencia lo traíamos en 2.3, a este primer trimestre está en 2.4, digamos, sí hay una cuestión ahí, pero no es el efecto principal.

Pero obviamente, pues ojalá podamos tomar las medidas remediales en términos de capacitación, de acompañamiento, etcétera, que permitan, pues obviamente que esta (…) no es una meta, es una proyección, no se cumpla, sino que, digamos, podamos hacer.
Y para eso, tendríamos que trabajar con todos, pero específicamente, por ejemplo, pues con el Transporte Colectivo Metro que trae 90 recursos de revisión, estoy hablando del primer trimestre. La Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda 45; la Procuraduría General de Justicia 32; Benito Juárez; Contraloría General; Finanzas; Seguridad Pública; Coyoacán; Cuajimalpa; Iztapalapa; Asamblea Legislativa; Autoridad del Espacio; Policía Auxiliar; Jefatura.

Éstos son los que mayores recursos tienen, luego hay que ver el índice de recurrencia, porque obviamente, pues muchos tienen más recursos porque reciben más solicitudes.
Pero bueno, estos 15 reciben 428 recursos de revisión, que significan el 59.9, o sea, el 60 por ciento del problema de los recursos los tenemos en 15 entes, que ahí, pues obviamente, hay que dar un trabajo, pues muy importante.
Y aquí yo creo que ya, más que la capacitación es esto que llamamos la capacitación focalizada o estos tips de aquellos recursos de revisión, digamos, que han recibido, que sean claros los criterios que este Instituto aplica, pues para que este tipo de cuestiones no se repitan, porque a veces hay temas que son reiterados en este asunto.
Aquí ya veríamos, desde la perspectiva de recursos versus solicitudes, o sea, el porcentaje de solicitudes recurridas y bueno, es el Sistema de Transporte Colectivo Metro el que tiene el más alto índice de recurrencia, dado que de 759 solicitudes que tuvo en primer trimestre a ésas llegaron 90 recursos de revisión, que significan 11.9
Luego tenemos a Cuajimalpa, Desarrollo Urbano, Coyoacán, Procuraduría, Instituto de Mujeres, Benito Juárez, Procuraduría General, Caja de Previsión, Comisión de Filmaciones, por ejemplo, que tiene 75 solicitudes, pero de esas 75 tres se volvieron recursos, le da un 4.0

Contraloría, Plan (…), Secretaría de Seguridad Pública, Finanzas Autoridad del Espacio Público del Distrito Federal.

Éstos, obviamente, representan 387 recursos, son el 54.2 de los recursos totales que se resuelven durante el primer trimestre, ¿no? Entonces, yo creo que con la lámina anterior y esta lámina, pues hay que tener, muchos de ellos coinciden, son en el 90 por ciento los mismos, pues digamos, un trabajo muy focalizado que nos permita, digamos, atender y lo que debería ser una meta por reducir el número de recursos de revisión para que, digamos, pues las respuestas sean, digamos, desde el inicio y no desde que las ordena o las tenga que ordenar este Instituto.

Finalmente, tendríamos el índice de acceso a la información que para el primer trimestre y esto ya, bueno, viendo los sobreseídos, etcétera, nos lleva a que el índice de acceso es mejor y alguien me diría: bueno, pero cómo va a ser mejor si acabas de decir que el índice de recurrencia, aunque es un poquito más grande de 2.4 y el otro de 2.3 nuestro índice de acceso, ¿qué está pasando? Estamos sobreseyendo, digamos, un mayor número de recursos. Estamos, digamos, confirmando un mayor número de recursos y estamos ya no considerando aquellos que hemos sobreseído por, digamos, las otras causas, como les hemos llamado, sobreseimiento light, etcétera, etcétera, que no impactan la fórmula.
Pero bueno, también la diferencia no es gran cosa, es una décima, ¿no? En ese sentido.
Bueno, señores comisionados, está a su consideración este Informe sobre el Ejercicio del Derecho al Acceso a la Información y la Protección de Datos Personales en el primer trimestre de este año.
Si no hay ningún comentario, tenemos creo que buenas noticias en ese sentido, pero también tenemos tareas ahí pendientes que atender, ¿no? Y que creo que es seguro que tomaremos las medidas pertinentes para así hacerlos.

Entonces, daríamos por presentado este informe.

Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo mediante la cual se aprueba la suscripción del Convenio General entre la Secretaría de Cultura y el Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.

Y por lo cual, concedo la palabra al Comisionado Mucio Israel Hernández, quien ha sido el impulsor de este Convenio, pues para que nos proceda la exposición del proyecto del mismo.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Gracias, mi querido maestro.
Pues muy rápido el proyecto de acuerdo mediante el cual se aprueba, pues el Marco de Colaboración entre el InfoDF y la Secretaría de Cultura del Distrito Federal, que los Artículos 71, fracción XXXVIII de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública, 12, fracciones VII, XV y XVI del Reglamento Interior del Instituto facultan al Pleno del Info para aprobar la suscripción de convenios, los mecanismos y acciones que permitan posicionar y fortalecer la identidad del Instituto, así como las suscripciones de convenios y mecanismos de coordinación con los órganos de gobierno del Distrito Federal, con entes autónomos locales y entes homólogos a nivel federal y otras entidades federativas respectivamente.
Que entre los objetivos estratégicos del InfoDF se encuentran, pues lograr que la población del Distrito Federal conozca los beneficios de la práctica de los derechos de acceso a la información y de protección de datos personales, con el fin de que los ejerzan en su vida cotidiana, consolidar una cultura de transparencia, acceso a la información y datos personales y fomentar en los sectores social, educativo, académico y de investigación la promoción del desarrollo y/o inclusión del tema de transparencia, acceso a la información pública, rendición de cuentas y protección de datos personales.

Que por otra parte, de conformidad con los Artículos 15, fracción XII y 32 Bis de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal, así como 26, fracción XVI del Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal.

La Secretaría de Cultura es una dependencia de la Administración Pública Centralizada del Gobierno del Distrito Federal y le corresponde diseñar y normar las políticas, programas y acciones de investigación, formación, difusión, promoción y preservación del arte y cultura, así como impulsar, desarrollar, coordinar y ejecutar todo tipo de actividades culturales entre otros.

Y por otro lado, el titular de la Secretaría de Cultura cuenta con las atribuciones necesarias para suscribir convenios.
Que existe un interés del InfoDF y de la Secretaría de Cultura en suscribir un Convenio Marco de Colaboración, cuyo objeto sería establecer las bases de colaboración, con el fin de conjuntar esfuerzos, recursos y capital humano en la planeación, diseño, instrumentación de proyectos, programas de trabajo, acuerdos y otras acciones de interés y beneficio mutuo, a efecto de promover la cultura de acceso a la información pública, la protección de datos personales y la rendición de cuentas en beneficio de los habitantes de la Ciudad de México, cuyas particularidades se definirán en convenios específicos de colaboración.

Entre los compromisos de las partes se encuentran, bueno, por parte de la Secretaría apoyar, organizar, implementar actividades artísticas y culturales para niños, jóvenes y la ciudadanía en general, en el marco de las ferias por la transparencia y la protección de datos personales. Colaborar en mesas de trabajo y foros, así como el diseño de sketch, sociogramas, mi contrato, videos, cortometrajes, documentales, spot, mensajes promocionales, lecturas dramatizadas con contenidos culturales en materia de acceso a la información pública y protección de datos personales.

Por parte del InfoDF, bueno, participar y facilitar información y personal capacitado necesario para el cumplimiento del objeto del presente convenio y proveer transporte y alimentos al personal de la Secretaría de Cultura que lleva a cabo diversas disciplinas artísticas y culturales en las ferias por la transparencia y la protección de datos personales, así como reconocerle su valiosa participación.

Habría que decir que este convenio intenta fortalecer en mucho, pues la presentación que se hacen en las ferias de la transparencia por parte de los elencos artísticos y culturales. Es decir, la Secretaría de Cultura en las ferias que hemos tenido, hasta ahorita que son cuatro, pues ya ha presentado una programación en las ferias y eso se ha hecho, digamos, sin la (…) y lo único que estamos haciendo es fortalecer y validar este tipo de convenios.
Por lo antes expuesto, se propone:

Primero. Que se apruebe la suscripción del Convenio Marco de Colaboración que celebrará el Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales y la Secretaría de Cultura, ambos del Distrito Federal, conforme al documento que como anexo forma parte integral del presente acuerdo.

Segundo. Se faculta al Comisionado ciudadano Presidente para realizar las modificaciones de forma convenidas con la contraparte, siempre que se respete la esencia del objeto de convenio.

Tercero. El presente acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su aprobación.

Cuarto. Se instruye al Secretario Técnico para que en el ámbito de sus atribuciones realice las gestiones necesarias para publicar el presente acuerdo en el portal de internet del InfoDF.

Y nada más comentar que el próximo miércoles 30 de abril a las 12 horas tendremos la presencia del ciudadano Secretario de Cultura del Distrito Federal, el maestro Eduardo Vázquez, que además es un importante poeta vivo del país, ¿no? Pues sí, y que vendrá acá a suscribir el convenio con nosotros, darle formalidad y pues de ahí empezar, yo espero, y fortalecer, pues una fructífica relación que ya tenemos con la Secretaría de Cultura.
C. OSCAR GUERRA FORD.- No sé si haya algún comentario.

Yo simplemente, pues felicitar al Instituto y al Comisionado Mucio por promover este convenio, en la Secretaría de Cultura hemos tenido siempre una muy buena relación, pero creo que este convenio aparte de materializar el asunto, esto viene desde la feria inicial, donde siempre han sido un baluarte, digamos, porque para poner los escenarios y todo este tipo, no solamente la aportación, digamos, de los grupos musicales, que son muy importantes, sino es todo el tinglado que ellos nos ayudan a armar, etcétera.

Pero qué bueno, ahora esto, pues obviamente se hacen las ferias, que como hemos visto, pues ha dado resultados importantes en materia de apropiación del derecho, pero también se ponen nuevas líneas que se pueden, digamos, desarrollar y que es muy importante.
Y creo que también el derecho de acceso a la información se tiene que ver como un aspecto cultural y, en su momento, creo que podríamos hacer cosas muy interesantes entre la Secretaría y este Instituto porque también, digamos, creo que cuando el derecho se lleva a la gente, pero de una forma, pues más amena, bajo juegos, etcétera, o bajo otro tipo de cosas, estas cosas dan mucho más resultados, ¿no?

Yo siempre he sido de la idea que a la gente no hay que irle a enseñar la ley artículo por artículo, yo creo que hay que enseñarles la utilidad y en una forma amena, cómoda y creo que la cultura, pues es un mecanismo, digamos, que permite este tipo de cuestiones.

Pues nada más, y obviamente, pues esperamos con mucho gusto al Secretario la próxima semana para ser recibido en este Instituto y firmar el convenio correspondiente.

Si no hay más, señores comisionados.

Aquellos comisionados que estén de acuerdo con este Convenio y hacer la suscripción del mismo, favor de manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Se aprueba por unanimidad la suscripción del Convenio Marco de Colaboración entre el InfoDF y la Secretaría de Cultura del Distrito Federal.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo mediante el cual se aprueba la Convocatoria para el 7° Concurso de Ensayos Universitarios “Construyendo Transparencia”.

Por lo cual, solicito con la aprobación de este Pleno para que la licenciada Rocío Aguilar Solache, Directora de Capacitación y Cultura de la Transparencia de este Instituto proceda con la exposición del proyecto de acuerdo.

Si nos hace favor, licenciada Aguilar.

C. ROCÍO AGUILAR SOLACHE.- Sí, gracias. Buenos días, comisionados.
Me permito presentar el proyecto de acuerdo para la aprobación de la Convocatoria del 7° Concurso de Ensayo “Universitarios Construyendo Transparencia” para este 2014.
Este acuerdo tiene las siguientes consideraciones:

El Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal tiene programado para 2014 llevar a cabo el 7° Concurso de Ensayo “Universitarios Construyendo Transparencia”, cuyo objetivo es contribuir a la construcción de una cultura de la transparencia, promoviendo el conocimiento y la investigación entre la comunidad universitaria de nivel licenciatura, sobre temas relacionados con el derecho de acceso a la información, la rendición de cuentas, la protección de datos personales.

De acuerdo con lo que establece el Artículo 12 del Reglamento del Concurso de Ensayo, la Convocatoria debe ser aprobada por el Pleno del Instituto.
Por lo que con fundamento en los Artículos 33, párrafo segundo, 71, fracciones V, VI de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, 24, fracciones IX, XI de la Ley de Protección de Datos Personales para el Distrito Federal.

Se pone a consideración del Pleno del Instituto el presente acuerdo, con la finalidad de convocar a todos los estudiantes de nivel licenciatura, de instituciones educativas públicas o privadas del Distrito Federal y de la zona metropolitana, así como a quienes hayan concluido en el ciclo escolar inmediato anterior a la apertura de la presente convocatoria a inscribirse y participar en este concurso. 

La convocatoria incluye los siguientes temas:

Transparencia y Gobierno Abierto.

Transparencia, Protección de Datos Personales y redes sociales.

Los órganos garantes como creadores de la cultura de la transparencia.

Rendición de cuentas en los órganos Ejecutivo, Legislativo y Judicial.

El Derecho al Olvido y el Internet. 

Los premios que se van a otorgar a los ganadores de este concurso va a ser: el 1er Lugar 25 mil pesos, el 2° Lugar 15 mil pesos y el 3er Lugar 10 mil pesos. La fecha límite para la recepción de trabajos será el martes 30 de septiembre de 2014 hasta las 18:30 horas. El domicilio para recibir los trabajos será en la Dirección de Capacitación y Cultura de la Transparencia del Instituto. Y el horario de recepción será de lunes a viernes de las 10 a las 15 horas y de las 16 horas a las 18:30 horas.
El acuerdo que se les envió en la carpeta establece que se aprobará:

Primero. Se pone a consideración del Pleno la aprobación de la Convocatoria del 7° Concurso de Ensayo “Universitarios Construyendo Transparencia”, conforme al documento que como anexo forma parte del acuerdo.
Segundo. Aprobar el monto de los premios del concurso que ya mencioné: el 1er Lugar 25 mil pesos, el 2° Lugar 15 mil pesos y el 3er Lugar 10 mil pesos.

Tercero. Instruya a la Dirección de Capacitación y Cultura de la Transparencia para que realice las acciones necesarias, a fin de que se publique la convocatoria aprobada en el presente acuerdo en el portal de internet del Instituto y en los medios que se consideren.
Cuarto. Se instruye al Secretario Técnico para que en el ámbito de sus atribuciones realice las acciones necesarias para la publicación del presente acuerdo en el portal de internet del Instituto.

Quinto. El presente acuerdo entrará en vigor al momento de su aprobación.

Es cuanto, señores comisionados.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Está a su consideración, señores comisionados.
Pues yo sólo tendría, estoy totalmente de acuerdo que nos están pasando aquí el poster que anunciaría y creo que falta algo muy importante, que diga: informes y convocatoria y diga el portal del Instituto, un hipervínculo si lo hay directo a la convocatoria, porque está un correo electrónico.

C. ROCÍO AGUILAR SOLACHE.- Tenemos un correo electrónico.
C. OSCAR GUERRA FORD.- Sí, sí, sí, pero debe decir una sección: informes y convocatoria y se debe haber una liga, en la página del Instituto luego dar click, luego slash y el hipervínculo exacto a la convocatoria, debe estar ese correo ahí y el teléfono, el teléfono todavía es un instrumento, ¿sí?
C. ROCÍO AGUILAR SOLACHE.- Sí, claro, sí se va a poner el banner.
C. OSCAR GUERRA FORD.- Sí, sí, sí, pero en el poster tiene que decir, porque en la convocatoria dice cuántas cuartillas, que no puede ir aquí, eso me queda claro. Entonces, informes y convocatoria.

Perdón, Comisionado Torres.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Gracias, buenos días.

Solamente para agregar también una propuesta para que especifique a quién va dirigido el concurso, que son para la comunidad universitaria, tanto de instituciones públicas como privadas de la Ciudad de México.
Solamente en el poster, para que en el poster le quede claro.

El maestro comentaba que había que agregar únicamente esos datos, creo que también convendría que las…, el propia, o sea, también se comunique a quién va dirigido.
C. OSCAR GUERRA FORD.- ¿Algo más?

Bueno, de no ser el caso, entonces, sometería a votación.

Aquellos comisionados que estén de acuerdo con aprobar la Convocatoria al 7° Concurso de Ensayos Universitarios “Construyendo Transparencia” y hacer estas dos cuestiones al poster que ya las especificará el Comisionado Torres y yo también, digamos, para empezar lo antes posible la publicidad del mismo.
Los que estén de acuerdo, favor de manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Se aprueba por unanimidad la Convocatoria al 7° Concurso de Ensayos Universitarios “Construyendo Transparencia”.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Agradecemos la presencia de la licenciada Aguilar.

Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación, discusión y, en su caso, aprobación de los proyectos de resolución de recursos de revisión interpuestos ante el InfoDF, en materia de solicitudes a datos personales y en materia de acceso a la información pública.

De conformidad con el criterio establecido por este Pleno, procederíamos primero a la discusión, análisis de los recursos de revisión en materia de datos personales. 

Iniciaríamos con el Recursos 0010 de la Policía Auxiliar, si nos hace favor y damos la bienvenida a este Pleno al licenciado Juan José Rivera, Director de Desarrollo Jurídico y Normativo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO, DIRECTOR JURÍDICO.- Con todavía gusto, Comisionado Presidente. Buenas tardes, señores comisionados, señor Secretario Técnico.

El primer recurso es de una solicitud de datos personales, es el 0010 del 2014. El ente recurrido es la Policía Auxiliar del Distrito Federal.

Los datos que solicita el particular, a los que desea tener acceso son tres requerimientos: el primero son dos copias certificadas del oficio BERHF/SRH/2796/2013.

El segundo requerimiento son copias certificadas del dictamen médico de invalidez total y permanente del recurrente. Y el tercer requerimiento dos copias de toda la documentación con la que la CAPREPA envió su dictamen de invalidez total y permanente a la Policía Auxiliar.

En la respuesta el ente obligado, después de realizar una búsqueda exhaustiva en los archivos informáticos documentales, en el sistema de control de personal de la Policía Auxiliar del Distrito Federal y en el expediente personal del recurrente, señala que no se desprende la localización de la documentación solicitada por el peticionario.
Por lo tanto, la Subdirección de Recursos Humanos se encuentra imposibilitada materialmente para atender dicha solicitud.

En el recurso de revisión el particular se queja de que no se entregó la información solicitada.
Una vez hecho el estudio del expediente, en las consideraciones del proyecto se señala que de la revisión al Manual Administrativo del ente público y los sistemas de datos personales registrados ante este Instituto por el ente recurrido, se advirtió que la búsqueda a los documentos requeridos en los puntos 2 y 3 se realizó en la unidad administrativa y sistema de datos personales adecuados.
No obstante, la autoridad recurrida fue omisa en levantar el acta circunstanciada de no localización, tal y como lo prevé el Artículo 32, último párrafo de la Ley de la materia.

En otro orden de ideas, al rendir su informe de ley el ente público reconoció contar con el oficio solicitado en el punto 1. No obstante, del análisis de éste se desprendió que no contiene datos personales del recurrente: motivo por el cual se concluyó que la vía para acceder a dicho oficio es a través de una solicitud de acceso a la información pública y no mediante una solicitud de acceso a datos personales.
En virtud de lo señalado, el sentido del proyecto es revocar la respuesta impugnada y ordenar al ente público lo siguiente:

Primeramente levante acta circunstanciada de no localización de los documentos solicitados en los puntos 2 y 3 en términos del Artículo 32, último párrafo de la Ley de la materia.

Y como otra orden, oriente al particular para que presente su requerimiento 1 a través de una solicitud de acceso a la información pública.

Es cuanto, Comisionado Presidente.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Bueno, antes de dar la palabra, queremos agradecer la presencia en esta Sesión del Pleno al licenciado José Fernando García García del Instituto Técnico de Formación Policial y de la licenciada Pastora Arroyo del Muro de la Caja de Previsión de la Policía Preventiva del Distrito Federal.
C. OSCAR GUERRA FORD.- Muchas gracias por estar presentes.

Tiene la palabra el Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- De acuerdo con el sentido de la resolución; sin embargo, se estima conveniente mencionar lo que a continuación se indica:
El particular requirió dos copias certificadas de su dictamen de invalidez total y permanente y dos copias de toda la documentación con el que envió la CAPREPA del dictamen de invalidez total y permanente a la Corporación de la Policía Auxiliar del Distrito Federal, documentos que tal y como se advierte en la resolución, al momento en que el ente público emitió respuesta no los tenía en su poder.

Sin embargo, el ente simplemente le informó que no localizó las documentales solicitadas, sin seguir el procedimiento del último párrafo del Artículo 32 de la Ley de Protección de Datos Personales para el Distrito Federal.

En ese sentido, si bien, se coincide con el estudio que se nos presenta al indicar en la resolución que el ente no actuó correctamente al trasgredir lo establecido en el precepto citado. Lo cierto es que no se está de acuerdo con la instrucción al ente, debido a que durante la sustanciación del recurso de revisión, al desahogar la vista con el informe de ley, el recurrente presentó la certificación del dictamen de invalidez total y permanente expedido a su favor; es decir, el documento que es de su interés, con sello de acuse de recibido del 23 de enero del 2014.
Es decir, con fecha posterior a la respuesta, ya que ésta fue emitida el 21 de enero del mismo año. Dicha documental obra a foja 33 del expediente.

En virtud de la instrumental que obra en el expediente no se considera adecuado que se instruya al ente público para que levante un acta circunstanciada de no localización de los puntos 2 y 3 de la solicitud, cuando es evidente que al día de hoy la Policía Auxiliar ya cuenta con las documentales requeridas.

En ese sentido, en aras de garantizar el derecho de acceso a datos personales del recurrente, se propone que se le ordene al ente recurrido que por lo que hace a los puntos 2 y 3 de la solicitud le informe al recurrente los motivos por los cuales a la fecha en que emitió la respuesta no contaba con las documentales de su interés y además de que ésta deberá de entregárselos preferentemente en copia certificada, previo pago de derechos.
Y es cuanto.

C. OSCAR GUERRA FORD.- ¿Alguien más, señores comisionados?

De no ser el caso, voy a someter a votación.
Aquellos comisionados que estén de acuerdo que el Recurso 0010 de la Policía Auxiliar del Distrito Federal el sentido sea revocar, pero quitando de la orden el que se haga un acta de inexistencia de esta información, dado que, pues como ya es evidente y ya la estamos ordenando que la entregue, pues quiere decir que ya cuente con ella y pues obviamente eso es totalmente contradictorio. Entonces, por eso se le eliminaría.

Todos los que estén de acuerdo que el sentido sea revocar, favor de manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Se aprueba por unanimidad y se estarían haciendo los ajustes correspondientes en la instrucción.
C. OSCAR GUERRA FORD.- Señores comisionados, de no tener ningún inconveniente, me ha pedido el Comisionado Luis Fernando y lo cual yo estoy de acuerdo, podamos hacer un pequeño receso de unos cinco o 10 minutos para ver un aspecto y regresar a esta Sesión.

Entonces, le traeríamos el receso.

(RECESO)

C. OSCAR GUERRA FORD.- Vamos a continuar con la Sesión del Pleno.

Vamos a iniciar con los recursos de revisión en materia de acceso a la información que han sido reservados por alguno o varios comisionados.

Le pediría al Director Jurídico pudiéramos iniciar con el Recurso 0270/2014.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Con todo gusto, Comisionado Presidente.

El ente obligado recurrido es el Servicio de Transporte Colectivo Metro.

En la solicitud de información el particular requiere copia de los planos y documentos y costo de los enlaces que Thales instalará para proporcionar servicios de RTP, Transportes Eléctricos, Tren Ligero y Metrobús.
En la respuesta el ente obligado señala que la autoridad canalizó la solicitud al Sistema de Corredores de Transporte Público de Pasajeros, Metrobús, Secretaría de Transporte de Pasajeros y Servicio de Transportes Eléctricos.

En el recurso de revisión el particular señala que la respuesta es falsa porque el ente recurrido celebró con Thales un contrato por 40 millones de euros.

En las consideraciones del proyecto se establece que de la simple lectura a la solicitud de información se advierte que la misma no es precisa, ya que no deja en claro si se refiere a infraestructura que colocará la empresa Thales para que RTP, Transportes Eléctricos, Tren Ligero y Metrobús presten sus servicios de transporte o sobre qué tipo de servicio se refiere.

Sin embargo, el ente recurrido no previno al particular para que hiciera las precisiones correspondientes. No obstante, en su escrito a recursar el particular precisó que el Sistema de Transporte Colectivo celebró un contrato con la empresa Thales para la instalación de una nueva infraestructura de comunicación.

Ahora bien, del estudio realizado se advierte que el Sistema de Transporte Colectivo anunció una inversión de 40 millones de euros para modernizar el sistema de radiocomunicación y equipar a su personal con radios para atender la operación y situaciones críticas de seguridad y protección en las instalaciones.

Que además permitiría integrar la radiocomunicación del Sistema de Transporte Colectivo, el Sistema de Transportes Eléctricos, la Red de Transporte de Pasajeros y Metrobús.

Por lo cual, en el proyecto se considera que el Sistema de Transporte Colectivo es competente para pronunciarse sobre la información del interés del particular, resultando incorrecto que canalizara la solicitud.

En tal virtud, el sentido del proyecto es revocar la respuesta impugnada.

Es cuanto, Comisionado Presidente.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Comisionado Luis Fernando Sánchez.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- De acuerdo con el sentido de la resolución; sin embargo, se propone que dado que este Instituto no tiene los elementos para conocer de la información solicitada y del estudio realizado se desprende que tiene posibilidades de emitir un pronunciamiento, se sugiere suprimir el estudio de la reserva de la información y ordenarle al ente obligado que emita un pronunciamiento sobre la información solicitada.
En caso de que cuenta con ella la entregue, de contener información de acceso restringido deberá seguir el procedimiento del Artículo 50 de la Ley de la materia.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Yo aquí bueno, lo primero que tendría, estoy, digamos, de acuerdo en revocar, estoy de acuerdo en ordenar que se pronuncie, pero creo que lo que sí podemos confirmar es que tiene la información, no podemos dejar a, se pronuncia en términos de las características de la propia información, dado que hablamos de planos y cosas así que pueden poner, eso sí, no podemos ordenar ni la reserva ni la publicidad total, sino que se pronuncie, pero sí no dejaría en duda el caso de contar, sino de que cuenta con la información simplemente, ¿no? Sería el único matiz.
Si no hay más, entonces, voy a someter a votación.

Aquellos comisionados que estén de acuerdo que el Recurso de Revisión 0270 del Sistema de Transporte Colectivo el sentido sea revocar, ordenando que dado que cuenta con la información se pronuncie sobre la solicitud sobre la misma.

Los que estén de acuerdo, favor de manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Se aprueba por unanimidad el Proyecto de Resolución RR.SIP.0270.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Pasaríamos al siguiente recurso, 0423 y sus acumulados 424, 425.

Perdón, por orden, perdón.

Iniciaríamos ahora con la discusión del Recurso 0321/2014 de la Red de Transporte de Pasajeros del Distrito Federal, dado que también está relacionado o vinculado.

Entonces, le pediría al Director Jurídico nos pueda exponer el mismo.

Es el 0321.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Sí, con todo gusto, Comisionado Presidente.

El ente obligado recurrido es la Red de Transporte de Pasajeros del Distrito Federal.

En la solicitud de información el particular solicita copia de los planos, documentos y costos de los enlaces que la empresa Thales instalará para proporcionar servicios de comunicación.

En la respuesta el ente obligado señala que tanto la Dirección de Administración y la Dirección Jurídica manifestaron que el organismo no ha contratado servicios con la empresa Thales y que de una búsqueda realizada no se encontró documentación e información alguna con dicho requerimiento.
En el recurso de revisión el particular señala que no se entregó lo solicitado, manifestando que en ningún momento informó que éste haya contratado a la empresa Thales, señalando que dicho ente cuenta con equipo de comunicación y enlace con radio EADS que actualmente opera en Red con la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal, asimismo manifestó que el director del Metro anunció que contrató a la empresa Thales para sustituir la red de este ente, por lo que la Red de Transportes de Pasajeros del Distrito Federal está obligada a entregar lo solicitado.
En las consideraciones del proyecto se señala que del estudio llevado a cabo entre la solicitud, la respuesta emitida por el ente obligado y la normatividad aplicable, se determinó que el agravio del particular es infundado, debido a que el ente obligado a través del área competente emitió un pronunciamiento categórico en el cual informó al particular que dicho organismo no ha contratado servicios con la empresa Thales, y que de una búsqueda realizada no se encontró documentación e información alguna con dicho requerimiento, dando atención debida a la solicitud de información, respecto a las demás manifestaciones subjetivas realizadas por el particular al momento de interponer el recurso de revisión, se tuvieron por inoperantes al no tener relación alguna con la solicitud de información ni con la respuesta brindada por el ente obligado. 

En tal virtud el sentido del proyecto es confirmar la respuesta impugnada.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Comisionado Alejandro Torres.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Gracias, buenas tardes.

Solamente para promover, bueno, un cambio en el sentido de la resolución que se nos estaba proponiendo para que e
n vez de confirmar pueda ser modificar, toda vez que el ente ya se pronuncia respecto de no tener la información que le solicitan y en congruencia con lo que acabamos de resolver en el Recurso de Revisión 0270, entonces lo que procede es que oriente al Sistema de Transporte Colectivo Metro.
Sería cuanto.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Totalmente de acuerdo para ser razonables y congruentes.

Entonces, voy a someter a votación.

Aquellos comisionados que estén de acuerdo que el Recurso 0321/2014 de la Red de Transporte de Pasajeros del Distrito Federal el sentido sea modificar con el objeto de ordenar que se oriente al Sistema de Transporte Colectivo.

Los que estén de acuerdo, favor de manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobado por unanimidad.
C. OSCAR GUERRA FORD.- Y ahora sí, señores comisionados, pasaríamos a los recursos 0423, 424 y 425 acumulados, todos del 2014, Delegación Coyoacán. Y le pediría al Director Jurídico si nos hace favor.
C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Con todo gusto, Comisionado.

En este caso el ente obligado recurrido es la Delegación Coyoacán.

En la solicitud de información el particular hace requerimientos en relación a actos administrativos y documentos respecto de una gasolinera ubicada en el Pueblo de los Reyes, Delegación Coyoacán, entre ellos diversos oficios y expedientes.

En la respuesta el ente obligado señala que respecto del folio 7514 el ente hace del conocimiento del particular que es información restringida en su modalidad de reservada, de conformidad con el Artículo 37, fracción VIII de la Ley de la materia.
Respecto del folio 7714 la Dirección de Obras y Desarrollo Urbano le informa al particular que el expediente de su interés, no obstante que le fue turnado lo detenta la Dirección Jurídica y de Gobierno.
Y respecto al oficio OB22271/2013 lo orientó a trámite.

Por último, con relación al folio 7414 hace entrega de un oficio motivo de la solicitud y no se pronuncia respecto del expediente solicitado.

En el recurso de revisión el particular señala como motivos de agravio la negativa de acceso a la información en virtud de la reserva señalada, la falta de entrega del acuerdo o acta de la sesión del Comité de Transparencia, la negativa de la información en virtud de que no hay impedimento para que proporcione lo requerido, en su opinión, y la respuesta es incompleta, en virtud de que no proporciona el expediente requerido.
En las consideraciones del proyecto, después del análisis a las constancias que obran en el expediente se concluye que las respuestas en estudio incumplieron con los principios de certeza jurídica, información, celeridad, transparencia y máxima publicidad que debe atender el ente obligado al emitir actos relacionados con el ejercicio de derecho acceso a la información de los particulares, conforme al Artículo 2 de la Ley de la materia.

En tal virtud, el sentido del proyecto es revocar las respuestas relacionadas con los folios 7514 y 7714 y modificar la respuesta del folio 7414.

Es cuanto, Comisionado Presidente.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Comisionado Alejandro Torres.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Gracias.

Aquí estoy solamente en desacuerdo respecto de la propuesta que se nos hace de resolución para el folio de la solicitud de información, con el folio terminación 7514 porque se ordena entregar los documentos y se argumenta que éstos fueron generados fuera del juicio.

Sin embargo, se trata y los documentos que está solicitando, que es un acuerdo administrativo y un acta circunstanciada de sellos de clausura, bueno, son documentos que precisamente, en los cuales se plasmó precisamente un acto de autoridad, que es lo que está ahorita en un juicio de nulidad.

Entonces, tanto el ente que generó estos oficios como parte de sus atribuciones, como la parte que se inconformó, son parte del juicio de nulidad, no ha sido resuelto este juicio, no ha concluido, no ha causado estado, sí cabría la posibilidad de que pudiera modificarse el acto de autoridad de la delegación, en este caso Coyoacán.

Entonces, creo que aun cuando hayan sido generados fuera del juicio, creo que son documentos que tendrían que estar en reserva temporal mientras no cause estado, mientras no se resuelva por parte del Tribunal de lo Contencioso lo que corresponda al juicio de nulidad y por lo tanto, ahorita no serían factibles de hacerse públicos.
Además de que las partes, pues tienen acceso a este tipo de documentación y copias, tanto simples como certificadas, tienen acceso al expediente mismo como siendo partes del juicio de nulidad.
Entonces, solamente las partes y así está establecido en la normatividad, en diversa normatividad además, que pues solamente las partes interesadas, ¿no? Previa acreditación del interés y personalidad tienen acceso a ese expediente y en el expediente obran estos dos documentos que son del interés de la persona.

Entonces, creo que más bien sería aquí confirmar la reserva de estos documentos.

C. OSCAR GUERRA FORD.- ¿Alguien más, señores comisionados?
De no ser el caso, voy a someter a votación por número de folios, primero el número de folio que termina en 7514 que venía por revocar, la idea es confirmar por las razones ya expuestas por el Comisionado Torres.

Por lo que se refiere al 7714, ése sí quedaría por revocar y se modificaría el 7414, y se da vista por no rendir el informe de ley a la Delegación Coyoacán.

Los que estén de acuerdo, favor de manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Se aprueba por unanimidad el Proyecto de Resolución RR.SIP.0423 y sus acumulados 0424 y 0425, todos del 2014.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Entonces, señores comisionados, vamos a proceder a la votación de aquellos recursos de revisión que no han sido reservados por alguno o por ningún Comisionado.

Y vamos a iniciar con el Recurso 0201 de la Autoridad del Espacio Público del Distrito Federal; el 0322, Autoridad del Espacio Público del Distrito Federal; el 0314, Sistema de Transporte Colectivo; el 0271, Delegación Magdalena Contreras; 0279, Finanzas; 0281, Finanzas; 0301, Finanzas; 0356, Finanzas; 0285, Iztapalapa; 0286, Tribunal Superior de Justicia; 0287, Consejería Jurídica y de Servicios Legales; 0288, Instituto Técnico de Formación Policial; 0290, Azcapotzalco; 0319, Azcapotzalco; 0295 y 0309, Milpa Alta; 0293, Obras y Servicios; 0302, Coyoacán; 0310, Tlalpan; 0320, Cuajimalpa Morelos, 0339, Cuajimalpa Morelos; 0327, Cuajimalpa Morelos, que todos estos recursos el sentido sea modificar.
Los que estén de acuerdo, manifestarlo, por favor.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobados por unanimidad.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Luego, aquellos comisionados que estén de acuerdo que el 0525, Desarrollo Urbano y Vivienda y el 0465, Benito Juárez el sentido sea modificar y se dé vista por no haber rendido informe de ley, favor de manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobados por unanimidad.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Aquellos comisionados que estén de acuerdo que el 0294, Sistema de Transporte Colectivo; 0313, Sistema de Transporte Colectivo; 0282, Servicios Metropolitanos; 0291, Secretaría de Obras y Servicios el sentido sea revocar, favor de manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobados por unanimidad.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Aquellos comisionados que estén de acuerdo que el 0460, Desarrollo Urbano y Vivienda el sentido sea revocar y se dé vista por no haber rendido informe de ley, favor de manifestarlo.
C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobado por unanimidad.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Aquellos comisionados que estén de acuerdo que el 0312, Red de Transporte de Pasajeros del Distrito Federal; el 0308, Delegación Iztacalco; el 0289, Policía Auxiliar del Distrito Federal; el 0278, Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal el sentido sea confirmar, favor de manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobados por unanimidad.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Aquellos comisionados que estén de acuerdo que el 0503, Secretaría de Transporte y Vialidad el sentido sea confirmar, pero se dé vista por haber rendido el informe de ley de manera extemporánea, favor de manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Se aprueba por unanimidad.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Aquellos comisionados que estén de acuerdo que el 0298, Caja de Previsión de la Policía Auxiliar del Distrito Federal el sentido sea sobreseer por no probarse la existencia del acto impugnado, favor de manifestarlo.
C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobado por unanimidad.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Aquellos comisionados que estén de acuerdo que el 0273, Secretaría de Gobierno; 0274, Sistema de Aguas; 0337, Delegación Cuajimalpa y 0325, Cuajimalpa el sentido sea sobreseer por entrega de información, favor de manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobados por unanimidad.

Bueno, agradeceríamos la presencia del Director Jurídico y Desarrollo Normativo, así como de los diversos funcionarios que lo acompañan.

Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en informe de comisiones de los comisionados ciudadanos, correspondientes al primer trimestre del 2014, el cual me voy a permitir presentar de forma muy rápida y breve, está en su carpeta, igual que los anexos del 2012.

Simplemente, en el primer trimestre su servidor ha participado en cuatro comisiones, una que tiene que ver con una invitación que nos hicieron los compañeros del nuevo Pleno de Tlaxcala, que como saben ustedes, entraron en funciones este año, en enero de este año y nos invitaron a la coordinadora de la Región Centro, la comisionada Blanca Lilia y un servidor a la presentación de lo que sería su programa de trabajo anual 2014, con el objeto de hacer comentarios sobre el mismo y bueno, pues ir integrándose a los trabajos de la propia COMAIP, tanto de la Región Centro como nacional. Este evento fue de un solo día, llegamos el 6 de enero, ida y regreso.
También, al segundo evento al que se asistió fue a una invitación, en la cual los gastos corrieron por parte del Ayuntamiento de Colima para una Semana de Transparencia, que ahora también están haciendo algunos ayuntamientos, lo cual veo bien, no solamente los estados, en este caso fue la Semana de Transparencia al Ayuntamiento de Colima y la exposición que me tocó dar y la cual, ustedes si tienen una copia de la presentación PowerPoint que se hizo, es el estado actual de la Transparencia en México, el cual simplemente pude dar en una hora 30 minutos, porque después de mí venía la compañera Isa Luna que también fue otra invitada por el Ayuntamiento y obviamente otra ponente fue la compañera Ximena, Presidenta de Colima.
El tercer evento es, bueno, la invitación por parte de Miguel Castillo a la presentación de su libro que conocemos todos, la COMAIP 10 Años Construyendo el Derecho de Acceso a la Información que se presentó en el Marco de la Feria Internacional de Lectura de Yucatán, la cual yo nunca había asistido, es una feria también importante, digamos, no es la de Guadalajara pero, digamos, tiene también sus buenas dimensiones.

Y bueno, ahí presentamos, junto con Javier Rascado y el Comisionado Ángel Trinidad como comentaristas del libro, pues de los 10 años de la COMAIP, de los cuales ocho me ha tocado estar ahí con la COMAIP.

Y bueno, pues reflexionar sobre las diversas cuestiones de la evolución de esta Comisión o de la COMAIP más bien y que, bueno, creo que también este libro, como lo decía, es un cierre de caja que presenta un balance, pero que también abre nuevos retos en la COMAIP, en su organización, objetivos, en ese sentido, ¿no?

Entonces, nos tocó estar en un día sábado, bien lo recuerdo, 7:30 de la noche ahí con los compañeros de…, con el compañero Miguel Castillo, ¿no?

Y la última es recientemente, del 21 de marzo fui invitado, también con los gastos sufragados por el municipio, ahora de San Juan del Río, Querétaro, ellos fueron sede del Congreso Nacional de Fiscalización y Transparencia que agrupa a los diversos contralores, me tocó saludar al Contralor del Distrito Federal y algunos compañeros de la Contraloría y fuimos a dar un tema sobre redes sociales, Transparencia y Protección de Datos Personales en este reunión de los contralores ahí en el estado de Querétaro, específicamente en San Juan del Río.

Y también se anexa la presentación de esta cuestión, por ejemplo, lo que llamó mucho la atención fue por las diversas aplicaciones móviles que tiene el Distrito Federal, dato que se trataba de redes sociales, transparencias, usos de las tecnologías, que yo no conocía hice, bueno, una búsqueda y son bastantes, digamos, las que ya hay, desde la de la bicicleta, las de finanzas, las de las delegaciones, la que me sorprendió mucho fue la de los taxis, todo este tipo de cuestiones que también ahí fueron presentadas con los compañeros contralores.

Pues eso es, digamos, el informe de actividades que se presenta por un servidor a lo correspondiente al primer trimestre del 2014.
Comisionado Luis Fernando Sánchez.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Sí, igual, con fundamento en el numeral 9 de los criterios para la asignación de comisiones de trabajo fuera del Distrito Federal, me permito rendir el siguiente informe de actividades, respecto al primer trimestre del 2014.

Asistencia a la Primera Sesión Ordinaria de la Comisión Jurídica de la Conferencia Mexicana para el Acceso a la Información Pública el día 21 de febrero del 2014.

Participé en la Primera Sesión de la Comisión Jurídica de la Región Centro, organizada por la COMAIP, celebrada en la ciudad de Nuevo Vallarta en Nayarit el 21 de febrero del 2014, fungiendo mi carácter de Secretario Técnico en donde se trataron los siguientes temas:
Análisis de las observaciones elaboradas por los órganos garantes, integrantes de la COMAIP a la propuesta de Ley General en materia de Transparencia presentada al Senado.

Determinación de la forma en que se elaboraría el proyecto definitivo de la propuesta de Ley General en materia de Transparencia que presentó la COMAIP.

En la reunión se determinó la discusión de 12 puntos centrales, con el objetivo de sintetizar las recomendaciones realizadas por la mayoría de los órganos garantes estatales, a fin de que se integraran en la propuesta de Ley General, centrándose en las siguientes consideraciones:

Primera. En el glosario de la ley se debería procurar no incluir conceptos que ya se encuentran previstos en la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.

Segundo. Definición de los principios rectores que deben respetar los órganos garantes con apego al Artículo 6° Constitucional.
Tercero. Desarrollar los principios y bases que prevé el Artículo 6° de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.

Cuarto. Establecimiento de criterios generales en los procedimientos de acceso a la información pública, a fin de que los órganos estatales y del Distrito Federal legislen en sus ámbitos de su competencia.

Quinto. Estudiar la propuesta de la positiva ficta ante el silencio de la autoridad.

Sexto. Incluir la potestad de que los órganos estatales y del Distrito Federal regulen su funcionamiento interno.

Séptimo. Supresión de los órganos consultivos.

Octavo. Eliminación del recurso de revocación.

Noveno. Incluir el supuesto relativo a la facultad de atracción del órgano garante federal.

Décimo. Prever lo relativo a las clasificaciones de información por ministerios de ley.

Once. Fijar las relaciones de coordinación entre el Órgano Garante Federal, el Archivo General de la Nación, la Auditoría Superior de la Federación y el Instituto Nacional de Estadística y Geografía.

Doceavo. Suprimir lo relativo a la regulación de datos personales por ser de otra materia.

Por otro lado, en la reunión de mérito sugerí la posibilidad de incluir en la propuesta de Ley General la alternativa para que los sujetos obligados puedan efectuar prevenciones parciales al gestionar y dar trámite a las solicitudes de información.

Lo anterior, a raíz de la discusión y análisis de un recurso de revisión en el Pleno de este Instituto, a fin de reformar el quinto párrafo del Artículo 47 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, con el objeto de salvaguardar el derecho de acceso a la información pública de los solicitantes.

Es importante destacar que esta propuesta actualmente ya fue presentada por los propios comisionados, en acompañamiento con el diputado Gabriel Gómez del Campo, misma iniciativa que ya se presentó ante el Pleno de la Asamblea Legislativa, por lo que estamos en espera de que sea aprobada por los legisladores.
Es cuanto.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Comisionado Alejandro Torres.
C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Muchas gracias.

Muy brevemente, nada más informarles que en cumplimiento a los numerales 2 y 9 de los criterios para la asignación de comisiones de trabajo fuera del Distrito Federal, solamente me permito informar a este Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública del Distrito Federal que en el trimestre que se informa no realicé ninguna comisión en representación del Instituto fuera de la Ciudad de México y en consecuencia tampoco se ejerció ningún recurso económico del Instituto.
Gracias.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Bueno, pues se dan por presentados estos tres informes, y bueno, en la próxima sesión estaremos presentando los informes correspondientes a…

Ah, no, no, ah, entonces no.

Bueno, damos por presentados los informes de los comisionados que han realizado actividades o no actividades, durante el primer trimestre del 2014.

Bueno, comisionados ciudadanos, no habiendo otro asunto que tratar y siendo las 12:50 del día, del 23 de abril del 2014, se da por terminada la Décima Cuarta Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal, agradeciendo a todos ustedes su presencia.

Que tengan muy buenas tardes y muy buen provecho.
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