VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA DÉCIMA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL DISTRITO FEDERAL, CELEBRADA EL DÍA 14 DE MAYO DE 2014, EN LAS INSTALACIONES DEL MISMO INSTITUTO.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ, SECRETARIO TÉCNICO.- Buenos días comisionados ciudadanos.
El día de ayer por parte de la oficina de la Presidencia, nos hizo llegar a la Secretaría Técnica una copia del oficio de renuncia que presentó el maestro Oscar Mauricio Guerra Ford a la Asamblea Legislativa. Va dirigida al diputado Manuel Granados Covarrubias, Presidente de la Comisión de Gobierno.
Que en la parte sustantiva le hace saber que por motivo de que fue designado por el Senado de la República Comisionado del IFAI, pues renuncia al Instituto y dicha renuncia tiene efectos a partir del 13 de mayo de 2014.

En ese sentido y de conformidad a nuestro procedimiento, a nuestro Reglamento de Sesiones del Pleno, el Artículo 40 del Reglamento de Sesiones de éste, establece que ante la ausencia del Comisionado Presidente se deberá designar entre ustedes a quienes presida esta sesión, mismo que tendrá el voto de calidad.

En ese sentido se procedería a escuchar las propuestas de quién sería el que preside esta sesión del Pleno.

Comisionado Alejandro.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Buenos días a todos. Si ustedes estuvieran de acuerdo, yo propondría que el Comisionado ciudadano Mucio Israel Hernández Guerrero fuera quien, en esta ocasión, presidiera la sesión en los términos en que se nos ha planteado por la Secretaría Técnica.

Si no hay ninguna otra propuesta…
Comisionado David Mondragón.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Sí, yo nada más quisiera destacar que en un afán de equidad y en un afán de democracia los comisionados desde el principio de la gestión en cuanto fue la primera ocasión que el Presidente estuvo ausente, determinamos que esta presidencia fuera rotativa lo cual también afortunadamente para bien del Instituto esperamos, hemos acordado con toda la mejor voluntad, los cuatro comisionados de que sigamos con el rol.

Así es como anteriormente nos había tocado, al Comisionado Alejandro Torres presidir en ausencia del Comisionado Oscar Guerra y también a Luis Fernando Sánchez Nava y también a su servidor; y entonces, en esta ocasión le toca a Mucio, que sabemos que va a ser una buena dirección de este Pleno.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Lo tendré que someter a votación.
Quién esté de acuerdo que el Comisionado Mucio Israel Hernández presida, sea el Presidente de esta sesión, sírvanse levantar la mano.

Se aprueba por unanimidad aceptando, obviamente, serlo el Comisionado Mucio Israel.

Por lo tanto le pediría que ocupe la posición del Comisionado Presidente.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO, COMISIONADO PRESIDENTE.- Muy buenos días tengan todos ustedes comisionados ciudadanos del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.

Agradezco que en esta ocasión y en ausencia definitiva del maestro Guerra, pues sea nombrado presidente, como bien dice el compañero David Mondragón, ya hemos rotando precisamente este asunto en tanto se defina la situación del Instituto. Y siendo las 12 horas con 20 minutos del día 14 de mayo de 2014, solicito al licenciado José de Jesús Ramírez Sánchez, Secretario Técnico de este Instituto, que proceda al pase de lista con el fin de verificar si existe el quórum establecido por la ley para la celebrar la Décima Séptima Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto, al cual se ha convocado.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Gracias, Comisionado Presidente.
Procedo a pasar lista de asistencia a los integrantes de este Pleno. Se encuentran los comisionados ciudadanos: Mucio Israel Hernández Guerrero, David Mondragón Centeno, Luis Fernando Sánchez Nava, Alejandro Torres Rogelio.
Señor Presidente, le informo que existe el quórum legal requerido para sesionar de conformidad al Artículo 70 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, así como al Artículo 17 del Reglamento de Sesiones de este Pleno.
C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias, señor Secretario.
En virtud de que existe el quórum legal establecido, se declara abierta la Sesión.

Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo de los asuntos del Orden del Día.
Es necesario indicar que el desarrollo de la misma, será de conformidad con el procedimiento establecido en el Artículo 21 del Reglamento de Sesiones del Pleno.
Por favor, Secretario, haga favor de proceder a dar lectura a la Orden del Día.
C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- El Orden del Día de esta Sesión Ordinaria es el siguiente:

I.
Lista de asistencia y verificación del quórum legal.
II.
Lectura, discusión y, en su caso, aprobación del Orden del Día.
III.
Presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acta de la Primera Sesión Extraordinaria del Pleno de este Instituto, celebrada el 06 de mayo de 2014.
IV.
Presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acta de la Décima Sexta Sesión Ordinaria de este Pleno, celebrada el 08 de mayo de 2014.
V.
Presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo mediante el cual se aprueban las adiciones y modificaciones que se indican al Reglamento Interior del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.

VI.
Presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo mediante el cual se aprueba la suscripción del Convenio de Colaboración que celebrarán la Secretaría de Desarrollo Social del Distrito Federal y el InfoDF.

VII.
Presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo mediante el cual se aprueba la suscripción del Convenio General de Colaboración que celebrarán este Instituto y el Sindicato Único de Trabajadores de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México.
VIII.
Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de dos Proyectos de Resolución de Recursos de Revisión interpuestos ante el InfoDF, en materia de solicitudes de acceso a datos personales.

IX.
Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de 43 Proyectos de Resolución de Recursos de Revisión interpuestos ante el InfoDF, en materia de solicitudes de acceso a la información.
X.
Asuntos Generales, en el que me ha sugerido el Comisionado, bueno sugiere el Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava que se incluya la aprobación del oficio dirigido a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal donde se comunica la ausencia definitiva del Comisionado ciudadano Presidente, en términos del primer párrafo del Artículo 32 del Reglamento Interior.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Gracias, comisionados ciudadanos, está a su consideración el Orden del Día, además con la inclusión, precisamente, que nos hace el Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava. Quien esté de acuerdo con éste, sírvanse manifestarlo.
C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Quisiera tomar la palabra por la relevancia del tema, yo quisiera no ponerlo en asuntos generales sino que sea el primer tema.
La decisión porque es un tema de la mayor relevancia que está pasando por parte del InfoDF, después de la aprobación del Acta exactamente, a efecto de que el Secretario Técnico informe a la Asamblea Legislativa de la ausencia definitiva del Comisionado Presidente Oscar Mauricio Guerra Ford, si ustedes estarían de acuerdo.
C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Procederemos, precisamente, quien esté de acuerdo con estas modificaciones en el asunto del Orden del Día, poniendo en primer lugar precisamente la comunicación que tiene que enviar este Pleno a la Asamblea Legislativa cumpliendo el Artículo 32 de nuestro Reglamento Interno, pues sírvanse, por favor manifestarlo.
C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Se aprueba por unanimidad el Orden del Día propuesto con la inclusión, después de la aprobación de las actas correspondientes, de la propuesta del Comisionado Luis Fernando.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muy bien, como primer Orden del Día, sírvase al Secretario Técnico enviar precisamente la comunicación.

Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acta de la Primera Extraordinaria del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal, celebrada el 06 de mayo del año 2014.

Comisionados, queda a su consideración el Proyecto del Acta.

Si no hay ninguna observación, quien esté de acuerdo con el proyecto del Acta y como tenemos costumbre, evidentemente, todas las modificaciones que se las pasamos al Secretario Técnico y él las ha recibido, pues sírvanse aprobar por favor el Acta de la Sesión anterior.
C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Se aprueba por unanimidad.
C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes procederemos ahora sí, al desahogo del siguiente punto del Orden del Día que consiste precisamente en la comunicación.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Hay otra, ésta fue la Extraordinaria y la que sigue es la Ordinaria.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Está bien, vamos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día que es la presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acta de la Décima Sexta Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, celebrada el 08 de mayo de 2014.

Comisionados, queda a su consideración el Proyecto del Acta.

Si no hay ninguna observación y de acuerdo también a nuestra practica de alguna observación, enviársela al Secretario Técnico y quien esté de acuerdo precisamente con el Proyecto, pues sírvase manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Se aprueba por unanimidad el Acta de la Décima Sexta Sesión Ordinaria, la anterior votación fue con relación al Acta de la Primera Sesión Extraordinaria.
C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Ahora sí, Comisionado ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto de Acuerdo que es precisamente lo que el Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava nos ha puesto en el Orden del Día.
Tiene la palabra Comisionado Sánchez Nava.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Simplemente es el documento que le pediría al Secretario Técnico dé lectura y es donde se le informa a la Asamblea Legislativa sobre la ausencia definitiva del Comisionado Presidente para que proceda conforme a la normatividad aplicable.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- De acuerdo al Artículo 32, ante la ausencia definitiva del Presidente, establece que la Secretaría Técnica deberá de comunicarlo a la Asamblea Legislativa, previa aprobación del Pleno.

En ese sentido la propuesta del oficio para enviarlo a la Asamblea Legislativa es el siguiente:

Ciudad de México, 14 de mayo de 2014. Diputado Manuel Granados Covarrubias, Presidente de la Comisión de Gobierno de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, VI Legislatura.

El Artículo 32 del Reglamento Interior del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal, establece que el Secretario Técnico deberá comunicar a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal cuando se actualice el supuesto de la ausencia definitiva del Comisionado ciudadano Presidente de este Instituto.

En cumplimiento a lo anterior y como es de su conocimiento, el Comisionado ciudadano Presidente Oscar Mauricio Guerra Ford, presentó el 12 de mayo de 2014 el oficio de renuncia ante el órgano legislativo del Distrito Federal, misma que surtió efectos a partir del 13 de mayo del presente año, con lo cual se actualiza su ausencia definitiva.

Cabe señalar que el Pleno de este Instituto aprobó en su Sesión celebrada el 14 de mayo del 2014, que se comunique la presente a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal para los efectos correspondientes, sin otro particular. Atentamente, licenciado José de Jesús Ramírez Sánchez, Secretario Técnico.

Se le marca copia a cada uno de ustedes.

Es cuanto, comisionados ciudadanos.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias, licenciado José de Jesús.

Está a consideración el texto que nos ha propuesto, precisamente, el Secretario Técnico, por favor Comisionado David Mondragón.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Sí, yo quisiera destacar que estamos en cumplimiento de la normatividad, pero también quisiera aprovechar para hacer del conocimiento público que los cuatro comisionados de este Pleno hemos comentado el tema, hemos comentado el asunto y en ese sentido yo me permitiría exhortar a la Asamblea Legislativa, urgirlos a que tomen una definición rápida respecto de la designación del Presidente, cuales quiera que ésta sea su decisión en virtud de que la circunstancia de cuatro comisionados, entre otras muchas cosas, pero en el Pleno el resultado de cuatro comisionados nos da la posibilidad, como todos saben, de que el que funja como Presidente tiene voto de calidad.

En ese sentido, en ese contexto pues si hay dos contra dos, pues obviamente siempre la votación se va a decantar del lado de quien tenga la presidencia.

Hemos previsto esto y precisamente para bien del tema y bien del Instituto lo que hemos determinado, pues es que cuando haya un tema así de dos a dos procuraremos hacer recesos, así que, que no sorprenda a nadie que en esta etapa, pues hagamos muchos recesitos para tratar de ponernos de acuerdo, todos siempre en aras del beneficio de los derechos que defendemos y de un consenso de los comisionados, que además siempre hemos observado que en todos los órganos de estas características, pues la verdad es que el voto de calidad siempre es un extremo, un extremo que incluso cuando está completo el Pleno, que normalmente siempre es non, pues es muy difícil que el Presidente lo ejerza en sus casos.

Por ello es que, para que ustedes tomen en cuenta la dinámica nueva que vamos a observar en el Pleno, en estos días en tanto se designa al nuevo Comisionado Presidente y también en el sentido de urgir, insisto, de urgir a la Asamblea Legislativa para que por bien del Instituto del tema de la defensa de los derechos y del cumplimiento a las obligaciones de los entes, pues a la brevedad posible y de acuerdo a la normatividad correspondiente, pues se sirva designar al nuevo Comisionado Presidente.

Es cuanto.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

¿Alguien más?

En vista de que tenemos precisamente la ausencia definitiva y en términos del Artículo 32 del Reglamento Interior del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, se somete a la aprobación de este Pleno el oficio INFODF/ST/0744/2014 mediante el cual se comunica a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal la ausencia definitiva del Comisionado ciudadano Presidente Oscar Mauricio Guerra Ford para los efectos conducentes a que haya lugar.

Quien esté por la afirmativa, por favor sírvase manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobado por unanimidad.

Y entonces, procederíamos en lo inmediato a enviar este oficio.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Las consideraciones necesarias.

Bien, comisionados ciudadanos de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto de Acuerdo del Orden del Día, consistente en la presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo mediante el cual se aprueban las adiciones y modificaciones que se indican al Reglamento Interior del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal, por lo que le solicito con la aprobación de ustedes señores comisionados, para que el licenciado Juna José Rivera Crespo, Director Jurídico y Desarrollo Normativo de este Instituto proceda con la exposición del Proyecto de Acuerdo.
Licenciado Juan José Rivera Crespo, muy buenos días, tiene usted el uso de la palabra para exponernos el acuerdo en comento.
C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO, DIRECTOR JURÍDICO.- Muchas gracias comisionados, muy buenos días Secretario Técnico.

El proyecto se presenta bajo las consideraciones siguientes:
Que de conformidad con lo establecido en el Artículo 63, párrafo primero de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, el Instituto es un órgano autónomo con personalidad jurídica y patrimonio propio, con autonomía presupuestaria de operación y de decisión en materia de transparencia y acceso a la información pública, encargado de dirigir y vigilar el cumplimiento de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal y las normas que de ella deriven, así como dirigir y vigilar el cumplimiento de la Ley de Protección de Datos Personales para el Distrito Federal.

Que de acuerdo con los artículos 66 y 68, párrafo cuarto de la citada ley, el Instituto se integrará por un Comisionado Presidente y cuatro comisionados ciudadanos representantes de la sociedad civil, así como el Pleno del Instituto será la instancia directiva y la Presidencia a la ejecutiva.

Que siendo los comisionados ciudadanos del Instituto y el Pleno la autoridad directiva, es su responsabilidad a través de sus atribuciones respectivas vigilar y garantizar el cumplimiento de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, así como llevar a cabo las acciones necesarias y generar los instrumentos normativos complementarios para alcanzar los objetivos establecidos en el Artículo 9 de dicho ordenamiento.

Que a fin de mantener el permanente funcionamiento y operación del Instituto y en consecuencia, su compromiso de vigilar y garantizar el cumplimiento de la Ley de Transparencia y acceso a la información pública del Distrito Federal y de la Ley de Protección de Datos Personales para el Distrito Federal, el Reglamento Interior establece en el capítulo quinto lo relativo a las ausencias y licencias de los comisionados ciudadanos, del Comisionado Presidente y del Secretario Técnico, ya sea de manera temporal o permanente.

Que como parte de las oportunidades de mejora para el fortalecimiento institucional, se propone que en el Artículo 32 se adicionen un segundo y un tercer párrafo y se modifique la fracción III del Artículo 36, ambos numerales del Reglamento Interior del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal en los términos del presente Acuerdo.

Por lo expuesto se propone:

Primero.- Se aprueba que en el Artículo 32 se adicione en un segundo y tercer párrafo y se modifique la fracción III del Artículo 36, ambos del Reglamento Interior del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal en los términos siguientes:

Artículo 32, el párrafo segundo quedaría en tanto la Asamblea Legislativa del Distrito Federal efectúa el nombramiento del Presidente en términos de los artículos referidos en el párrafo anterior.
Las atribuciones establecidas en las fracciones XVII, XXI y XXVI del Artículo 13 del presente Reglamento, serán ejercidas de común acuerdo por mayoría de los comisionados ciudadanos.

En el caso de la atribución prevista en la fracción III del Artículo 13 de este Reglamento en relación con los artículos 70, 71 párrafo I y 72 fracción IV de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, el Comisionado ciudadano designado por sus pares para presidir la sesión del Pleno del Instituto, antes de concluir ésta convocará públicamente a la próxima sesión del Pleno, ordenando al Secretario Técnico la remisión del Orden del Día y documentos correspondientes, conforme a los procedimientos ordinarios establecidos para el efecto.

En forma excepcional y para el tratamiento de asuntos con carácter de 
urgente resolución, la mayoría de los comisionados ciudadanos podrá convocar a Sesión Extraordinaria del Pleno del Instituto.
El Artículo 36, por su parte la fracción III quedaría al momento de que el Pleno del Instituto apruebe la adición, modificación, derogación o abrogación que se indica, éstas entrarán en vigor y se ordenará su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal para los efectos correspondientes.

Segundo.- El presente acuerdo entrará en vigor al momento de su aprobación.

Tercero.- Se instruye al Secretario Técnico para que realice las acciones necesarias para la publicación de las adiciones y modificaciones al Reglamento Interior del InfoDF, aprobadas por el presente Acuerdo en la Gaceta Oficial del Distrito Federal para los efectos correspondientes y de forma íntegra en el portal de internet de este Instituto.

Es cuanto, Comisionado Presidente.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Le agradezco mucho licenciado Juan José Rivera Crespo.

Estimados comisionados queda a su consideración el acuerdo que nos acaba de exponer nuestro Director Jurídico y Desarrollo Normativo.

Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Nada más para comentar que nos hemos reunido los comisionados ciudadanos para destrabar los temas de convocatorias que con la ausencia del Comisionado Presidente, entonces con esto podemos hacer la propia convocatoria de la próxima porque estaba facultado exclusivamente el Comisionado Presidente y así como una posible Extraordinaria que, tenemos de hecho en puerta un tema de un amparo y tenemos que emitir una resolución y esto nos da la facilidad de poder hacer las convocatorias correspondientes y no dejar en parálisis al propio Instituto.

Es nada más.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- ¿Alguien más?

Solamente para resaltar, precisamente, lo que ha dicho el Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava, evidentemente como ustedes saben hemos venido haciendo una serie de modificaciones a los ordenamientos internos.

Hace una semana, precisamente, el maestro Guerra firmó una serie de poderes en aras de que todos los actos de administración y legales que haga este Pleno estén plenamente validados, creo que hemos tomado las medidas adecuadas precisamente y ya lo decía bien el Comisionado David Mondragón, pues para que el funcionamiento de este Instituto no se detenga.

Estamos haciendo básicamente una serie de modificaciones al Reglamento Interno para poder convocar terminada esta sesión y que todo mundo y de manera pública esté convocado a la siguiente y la posibilidad, precisamente, de convocar a extraordinarias con una mayoría de comisionados de este Pleno.

Sabemos que es una medida transitoria, en tanto la Asamblea Legislativa, pues nombra y normaliza precisamente la cuestión jurídica del Instituto.

Si no existen comentarios u objeciones queda a su consideración.

Quien esté a favor de aprobar este Acuerdo que se presenta hoy, por favor sírvanse manifestarse.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobado por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muy bien. Mi querido Juan José Rivera Crespo, por el momento le damos las gracias a este Pleno y en breves nos veremos para los recursos de resolución.

Estimados comisionados ciudadanos de no haber inconveniente y procederemos al desahogo del siguiente punto de acuerdo del Orden del Día, consistente en la presentación, análisis y, en su caso aprobación del Proyecto de Acuerdo, mediante el cual se aprueba la suscripción del Convenio de Colaboración que celebrarán la Secretaría de Desarrollo Social del Distrito Federal y el Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, para los efectos que se indican.

Por lo que le solicito, con la aprobación de este Pleno, para que el licenciado Oscar Manuel Cruz Estrada, Director de Vinculación con la Sociedad proceda con la exposición del proyecto en comento.

Adelante, maestro Oscar Cruz.

C. OSCAR MANUEL CRUZ ESTRADA, DIRECTOR DE VINCULACIÓN CON LA SOCIEDAD.- Buenos días comisionados, buenos días a todos.

Me voy a permitir leer las consideraciones.

Que de conformidad con lo establecido en el Artículo 63 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal el Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal es un órgano autónomo del Distrito Federal con personalidad jurídica y patrimonios propios, con autonomía presupuestaria de operación y de decisión en materia de transparencia y acceso a la información pública, encargado de dirigir y vigilar el cumplimiento de la ley en la materia y las normas que de ella deriven, así como de velar porque los principios de certeza, legalidad e independencia, imparcialidad y objetividad imperen en todas sus decisiones.

Que con base en lo establecido en el Artículo 71, fracción XXXVIII de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, es atribución del Pleno la aprobación de la celebración de convenios; en el Reglamento Interior, Artículo 13, fracción XV, se señala aprobar la suscripción de convenios y mecanismos de coordinación con los órganos de gobierno del Distrito Federal, así como entes autónomos del Distrito Federal, entes homólogos a nivel federal y de otras entidades federativas y con cualquier institución pública de los tres niveles de gobierno.

Que con las atribuciones señaladas en la materia, el InfoDF se ha vinculado con las organizaciones de la sociedad civil de manera permanente, reconociéndolas como un actor social fundamental para fortalecer su quehacer institucional, la transparencia, el acceso a la información pública y la protección de datos personales, así como a coadyuvar en la construcción de una democracia plena.

Que la Secretaría de Desarrollo Social del Gobierno del Distrito Federal promueve el Programa de Coinversión para el Desarrollo Social del Distrito Federal que tiene por objetivo financiar proyectos a organizaciones civiles inscritas en el registro de organizaciones civiles del Distrito Federal, que permitan conjugar recursos, experiencias y conocimientos en una relación de corresponsabilidad con el gobierno, para emprender acciones en materia de desarrollo social e impulsar la participación de la ciudadanía en sus comunidades contribuyendo a la transformación de su entorno y a la construcción de una ciudad con equidad e igualdad.

Que el InfoDF tiene, entre sus objetivos, difundir la cultura de la transparencia, la rendición de cuentas y protección de datos personales a los habitantes del Distrito Federal a través también de las organizaciones civiles, por lo que resulta pertinente conjuntar esfuerzos con la Secretaría de Desarrollo Social del Distrito Federal mediante la suscripción de un Convenio de Colaboración a efecto de que este Instituto participe con la temática relacionada.

Que la SEDESO cuente con la capacidad para celebrar toda clase de convenios en los términos de los artículos 16, fracción IV de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal y 26, fracción XVI del Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal.

Que dicho convenio tiene por objeto establecer las bases y los mecanismos jurídicos y administrativos de colaboración mediante los cuales se conjunten esfuerzos, a efecto de que la SEDESO y el InfoDF participen en el Programa de Coinversión para el Desarrollo Social del Distrito Federal 2014.

Que de conformidad con el Artículo 13, fracción IV del Reglamento Interior del Instituto, el Presidente tiene la facultad de someter a la aprobación del Pleno a propuesta propia o de cualquier otro comisionado las normas, lineamientos y demás documentos necesarios para el cumplimiento de las atribuciones del Instituto.

Que en el ejercicio de sus atribuciones el Presidente del InfoDF propone al Pleno de este Instituto el Proyecto de Acuerdo, mediante el cual se aprueba la suscripción del Convenio de Colaboración que celebrarán la Secretaría de Desarrollo Social y el Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.

Lo anterior para la participación en el Programa de Coinversión para el Desarrollo Social del Distrito Federal 2014.

Acuerdo.

Primero.- Se aprueba la suscripción del Convenio de Colaboración para la participación en el Programa de Coinversión para el Desarrollo Social del Distrito Federal 2014, que celebrarán la Secretaría de Desarrollo Social del Distrito Federal y el Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.

Segundo.- Se instruye a la Dirección de Vinculación con la Sociedad a efecto de que lleve a cabo las acciones necesarias para el adecuado desarrollo y la participación del Programa de Coinversión para el Desarrollo Social del Distrito Federal 2014.

Tercero.- Se acuerda que el monto presupuestal para participar en el Programa de Coinversión 2014 será de 300 mil pesos, con al menos tres proyectos financiados.

Cuarto.- Los comisionados ciudadanos de manera conjunta suscribirán el Convenio aprobado mediante el presente Acuerdo y podrán realizar modificaciones de forma que sean convenidas con la contraparte, siempre que se respete la esencia del objeto de dicho instrumento.

Quinto.- El presente Acuerdo entrará en vigor al momento de su aprobación.

Sexto.- Se instruye al Secretario Técnico para que realice las acciones necesarias para la publicación del presente acuerdo en el portal de internet del InfoDF.

Es todo.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.
Estimados compañeros queda a su consideración el Acuerdo presentado por el Director de Vinculación con la Sociedad.

Nada más dos comentarios rápidos, como ustedes saben, pues hemos venido trabajando con la Secretaría de Desarrollo Social, precisamente para hacer un Acuerdo de Coinversión, del Programa de Coinversión que el Gobierno de la ciudad saca, que es uno de los programas y de los, digamos, de las ventanillas para organizaciones de sociedad civil, pues más grandes que hay en la ciudad.

Nosotros este año estamos participando, en años anteriores se había participado, esta vez estamos participando con un monto, como se dice en el Acuerdo de 300 mil pesos, vamos a tener al menos tres proyectos desarrollados en el último semestre del año, evidentemente y lo platicábamos hace rato, no será en demérito de la convocatoria del Correspondes que sacamos cada año, que seguramente en las próximas sesiones estaremos aprobando.

Y también comentábamos que el próximo jueves 22 con mucha seguridad pudiéramos suscribir de manera conjunta; es decir, los cuatro como hemos convenido y como está precisamente otorgado los poderes para hacer actos de representación legal y actos administrativos en el Instituto, que el próximo jueves pudiéramos celebrar la firma de este Convenio con la Secretaria de Desarrollo Social.

Si no tienen alguna objeción y están de acuerdo, podríamos aprobar el Acuerdo que se nos ha presentado, quien así lo considere por favor se manifieste en ese sentido.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Se aprueba por unanimidad la suscripción del Convenio de Colaboración que celebrarán la Secretaría de Desarrollo Social del Distrito Federal y el InfoDF.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias, Secretario Técnico.

Comisionados ciudadanos y le agradecemos mucho al maestro Oscar Cruz por la presentación del programa.

De no haber inconveniente por parte de ustedes procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo mediante el que se aprueba la suscripción del Convenio General de Colaboración que celebrará este Instituto con el Sindicato Único de Trabajadores de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México por lo que con su permiso, le concederemos el uso de la palabra a nuestro Secretario Técnico para que tenga a bien exponernos el presente Proyecto de Acuerdo.

Secretario Técnico, por favor.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Gracias Comisionado Presidente.

Las consideraciones de este Acuerdo son las siguientes:

Que los artículos 71, fracción XXXVIII de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 12, fracciones VII, XV, XVI del Reglamento Interior de este Instituto, facultan al Pleno del InfoDF para aprobar la suscripción de convenios, los mecanismos y acciones que permitan posesionar y fortalecer la identidad del Instituto, así como la suscripción de convenios y mecanismos de coordinación con los órganos de gobierno del Distrito Federal con entes autónomos locales, entes homólogos a nivel federal y de otras entidades federativas, respectivamente.

Que entre los objetivos estratégicos del InfoDF se encuentran lograr que la población del Distrito Federal conozca y ejerza los derechos de acceso a la información y protección de datos personales, consolidar entre los gobernados y gobernantes una cultura de transparencia, rendición de cuentas, acceso a la información y protección de datos personales; así como fomentar, impulsar conjuntamente estos temas en los sectores académico, formado por profesores, estudiantes, investigadores y con organizaciones sindicales de la sociedad civil y del sector privado.

Que el 17 de marzo de 2006 se registró al Sindicato Único de Trabajadores de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México como sindicato de institución conforme a lo previsto en el Artículo 353-Ñ, fracción III de la Ley Federal del Trabajo.

Asimismo, de conformidad con el Artículo 5 de los Estatutos del Sindicato es objeto del Sindicato el estudio, mejoramiento y defensa de los intereses de los afiliados conforme al Artículo 356 de la Ley Federal del Trabajo en términos de lo señalado en el Artículo 48 en los Estatutos de dicho Sindicato, el Secretario General de éste último cuenta con la facultad para suscribir convenios.

Hay interés de ambas partes suscribirlo, por lo que el objeto del Convenio es establecer las bases y mecanismos de colaboración y coordinación conjunta con la finalidad de generar una instancia de transparencia dentro del Sindicato, mediante la realización de actividades a través de la organización, ejecución, desarrollo y seguimiento dirigido a la comunidad y agremiados, misma que fortalezcan su sentido de pertenencia, identidad social en cualquiera de los ejes temáticos y transversales dirigidos a fomentar el conocimiento de los derechos fundamentales de acceso a la información pública y protección de datos personales, así como promover la cultura de la transparencia, la rendición de cuentas y la participación ciudadana.

Entre los compromisos se encuentra por parte del Sindicato, participar y facilitar la información necesarias para el cumplimiento del objeto del presente Convenio; dar seguimiento a los procesos de planeación, desarrollo y difusión de las actividades, reuniones, conferencias, mesas redondas, talleres, cursos, seminarios, entre otras actividades o eventos dirigidos a su comunidad y agremiados; revisar y supervisar el calendario de las actividades a eventos o reuniones asociadas a las actividades en comunidad, las que convoque su comunidad y agremiados.

Por parte del InfoDF, el compromiso es participar y facilitar la información y personal capacitado necesario para el cumplimiento del objeto del presente Convenio, planear, organizar, diseñar y desarrollar, implementar, fomentar y ejecutar de manera coordinada las actividades, reuniones, conferencias, mesas redondas, talleres, cursos, seminarios, entre otras actividades.

En ese sentido los puntos de Acuerdo son los siguientes:

Primero.- Se aprueba la suscripción del Convenio de Colaboración que celebrarán el Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal y el Sindicato Único de Trabajadores de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México, conforme al documento que como anexo forma parte integral del presente Acuerdo.

Segundo.- Los comisionados ciudadanos de manera conjunta suscribirán el Convenio aprobado, mediante el presente Acuerdo y podrán realizar modificaciones de forma que sean convenidas con la contraparte, siempre que se respete la esencia de su objeto.

Tercero.- El presente entrará en vigor al momento de su aprobación.

Cuarto.- Se instruye al Secretario Técnico para que en el ámbito de sus atribuciones realice las gestiones necesarias para publicar el presente Acuerdo en el portal de internet del InfoDF.

Es cuanto, comisionados ciudadanos.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias, está a consideración el presente Acuerdo, que nos ha tenido a bien presentar nuestro Secretario Técnico.

Si no hay comentarios, nada más decirles que el próximo miércoles 21 a las 10 de la mañana tenemos la suscripción de este Convenio de manera conjunta, con el Sindicato Único de los Trabajadores de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México, un poco previendo que ya nos estamos adelantando a la reforma constitucional.

Desde hace algún tiempo, ustedes saben que nosotros tenemos, normamos como entes obligados a los sindicatos, por supuesto vendrá una reforma constitucional que impactará en estas organizaciones como los partidos políticos y todos aquellos que reciban recursos públicos.

Me parece que el firmar un Convenio con el Sindicato de la Universidad tiene una serie de implicaciones, una serie de implicaciones también con otros sindicatos, hemos platicado con ellos y les hemos dicho que van a poner el mal ejemplo porque evidentemente el tema de la transparencia, pues tiene que ser un elemento ya transversal, precisamente en la vida sindical.
De hecho, hemos venido incentivando la posibilidad de que ellos mismos modifiquen su estructura interna para que haya una Comisión de Transparencia dentro del propio Sindicato y esta Comisión de Transparencia, pues haga los efectos de no solamente transparentar y poner a disposición de todos los agremiados la información que requieren, porque nos hemos encontrado, digo, ustedes lo saben que algunos sindicatos ni siquiera ponen el contrato colectivo de trabajo a disposición de sus agremiados o hay en algunos casos en donde los líderes de ciertos sindicatos no tienen certeza de quienes son.

Me parece en ese sentido, pues sí estamos marcando un hito con este Convenio, seguramente lo firmaremos, insisto, de manera conjunta el próximo miércoles 21 de mayo y si no hay más comentarios, pues someterlo a la consideración de este amable Pleno.

Quien esté a favor de que el 21 lo firmemos, pues sírvanse manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Se aprueba por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias, señor Secretario.
Comisionados ciudadanos de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto de Acuerdo del Orden del Día, consistente en la presentación y discusión y, en su caso, aprobación de los Proyectos de Resolución de los Recursos de Revisión interpuestos ante este Instituto en materia de solicitudes de acceso a datos personales y en acceso a información pública.

De conformidad con el criterio establecido por este Pleno se procederá a la votación de los proyectos de resolución que han sido reservados por algún comisionado.

Pero antes de eso, evidentemente, la presentación de los proyectos que tenemos para esta sesión en materia de datos personales, por lo cual le damos nuevamente la bienvenida al licenciado Juan José Rivera Crespo para que nos exponga los proyectos de datos personales.

Adelante, mi querido Juan José.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Con todo gusto, Comisionado Presidente.

El ente recurrido, en este caso, fue la Caja de Previsión de la Policía Preventiva del Distrito Federal, el recurso de revisión sobre solicitud de datos personales, es el 0012 de 2014.

El solicitante pide la rectificación de datos personales mismos que se hacen consistir en las aportaciones del recurrente previstas en el reporte denominado Fondo de Aportaciones a efecto de que se agreguen o sumen los años e intereses bancarios correspondientes del período comprendido del año 1982 a 1993.

En la respuesta el ente obligado señala que con fundamento en el Artículo 15 de la Ley de la Caja de Previsión de la Policía Preventiva, el ente informó al particular que las aportaciones se efectúan sobre el sueldo básico.
Asimismo, de conformidad con el Artículo 16 del mismo ordenamiento, agregó que todos los elementos deberán cubrir a ese ente una aportación obligatoria de 6.5 por ciento del sueldo básico de cotización el cual se aplicará para cubrir las prestaciones y servicios señalados en esa ley.

Por lo que si el recurrente consideraba que los años de aportaciones eran incorrectos, tenía que acudir a la corporación a la que perteneció a solicitar un informe sobre las mismas.

En el recurso de revisión el particular se inconformó esencialmente por la no rectificación de sus datos personales.

En las consideraciones del proyecto se observa que del análisis conjunto a la solicitud de rectificación, la Ley de Protección de Datos Personales para el Distrito Federal, los Lineamientos para la Protección de Datos Personales en el Distrito Federal, así como de las constancias que obran en el expediente se determinó que la solicitud no fue debidamente gestionada para su atención, pues además de que el ente público no actuó de conformidad con lo previsto por el Artículo 32, párrafo V de la Ley de Protección de Datos Personales para prevenir al particular a fin de que exhibiera la documentación probatoria que sustentara su acción; es decir, que la documentación que acreditara que el reporte Fondo de Aportaciones resulta incompleto, dicha recurrida también omitió emitir pronunciamiento de manera fundada y motivada que reflejara su determinación contundente sobre la procedencia o improcedencia de la rectificación solicitada.

No obstante a lo anterior, en el caso del agravio planteado en relación con la falta a la rectificación de los datos del recurrente, se determinó que éste es improcedente.

En consecuencia el sentido del proyecto es revocar la respuesta impugnada y ordenar al ente público que emita una nueva en los términos precisados en el considerando cuarto de la resolución,

Es cuanto Comisionado Presidente.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias, señor Director.

Está a consideración de ustedes el proyecto de datos personales que se acaba de exponer.

Si no hay algún comentario y no habiendo mayor cosa, procedemos a votarlo, si ustedes están de acuerdo en que el sentido sea el que se nos presenta en el proyecto, sírvanse manifestarlo, por favor.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Se aprueba por unanimidad el proyecto de Resolución RR.SDP.0012/2014, cuyo sentido es revocar.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.
A continuación el recurso de revisión sobre datos personales 0015/2014 de la Caja de Previsión para Trabajadores a la Lista de Raya del Distrito Federal.

Juan José Rivera Crespo, tiene la palabra.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Como no, Comisionado, muchas gracias.

En la solicitud del particular requiere que se expida un dictamen, documento u/o oficio en original y dos copias certificadas, en el que se le dé a conocer cuáles serán los importes que el recurrente tiene derecho a recibir por los siguientes conceptos: pensión mensual, pensión retroactiva, gratificaciones anuales, incremento legales y, en su caso, descuente las aportaciones especiales a que tiene derecho de 1965 a 2014 en términos de la solicitud.

El dictamen que se solicita deberá incluir los preceptos legales aplicables, así como las operaciones y cálculos que se hubieran realizado para cada uno de los conceptos.

En la respuesta el ente obligado señala que la petición es improcedente, ya que sólo cotizó por cuatro años al Fondo de la institución y no los 10 años requeridos, por lo cual no tiene derecho a una pensión retroactiva ni a las gratificaciones anuales e incrementos anuales.

Además, señala que el recurrente sí debe realizar el pago de cuotas especiales para tener derecho a la pensión por cesantía en edad avanzada.

En el recurso de revisión el particular le señala que le causa agravio que el ente le haya negado su derecho de acceder a los datos solicitados, so pretexto de que el mismo supuestamente sólo cotizó al Fondo por cuatro años y no los 10 años requeridos.

Asimismo, como porque el solicitante supuestamente no reúne los requisitos establecidos en el reglamento para el otorgamiento de la pensión que pretende.

En las consideraciones del proyecto, del estudio a la solicitud de información se desprende que la misma no constituye una solicitud de acceso a datos personales, sino a una petición para que el ente público genere a favor del recurrente un documento en el que realice determinados cálculos respecto de derechos que el recurso dice tener.

Por lo cual, se ordena al ente público a emitir una nueva respuesta en la que funde y motive por qué no constituye una solicitud de acceso a datos personales, orientando de conformidad con la ley de la materia al particular sobre el trámite que debe realizar para obtener dicha información.

En tal virtud el sentido del proyecto es modificar la respuesta impugnada.

Es cuanto Comisionado Presidente.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias. 

Está a consideración de ustedes el proyecto de datos personales que nos presenta la Dirección Jurídica, si no habría ningún comentario y me parece que todo mundo estamos de acuerdo con el sentido de la resolución, tengamos a bien manifestarlo así.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Se aprueba por unanimidad el Proyecto de Resolución RR.SDP.0015/2014.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Pasaremos a continuación a los recursos de información pública reservados por algún comisionado.

El RR.SIP.0497/2014, Sistema de Transporte Colectivo. En el uso de la palabra nuestro Director Jurídico para exponerlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Muchas gracias, nuevamente.

En la solicitud de información el particular requiere la documentación que fue entregada a la empresa ganadora de la licitación realizada por el ente obligado para el suministro, instalación y puesta en operación del sistema de radio comunicación con tecnología Tetra donde resultó ganadora la empresa Thales.

En la respuesta el ente obligado señaló que la información requerida es información reservada que no puede ser develada ya que está relacionada con la seguridad de las instalaciones, la cual encuadra en lo establecido en el Artículo 37, fracciones I, II y XIV de la ley de la materia, motivo por el cual no era posible la entrega de la documentación requerida.

En el recurso de revisión el particular señala como agravio que la respuesta del ente obligado reserva la información sin sustento alguno, por lo que se solicita a este Instituto que determine si la información requerida es materia de reserva y por ende se entregue la información solicitada.

En las consideraciones del proyecto se señala que del estudio llevado a cabo entre la solicitud de información, la respuesta impugnada y la documentación clasificada misma que fue requerida enviada a diligencias para mejor proveer, se determinó que el agravio al particular es infundado, pues se advierte que la documentación solicitada se encuentra dentro de los supuestos contenidos en el Artículo 37 de la ley de la materia, específicamente en las fracciones I, II y XIV, pues se podría generar una vulnerabilidad técnico-operativa al sistema y debido a que la clasificación realizada por el ente obligado cumplió con lo establecido en los artículos 42 y 50 de la ley de la materia, se determinó haber actuado conforme a derecho.

En tal virtud el sentido del proyecto es confirmar la respuesta impugnada.

Es cuanto, Comisionado.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias. Tiene, en el uso de la palabra el Comisionado licenciado Luis Fernando Sánchez Nava.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Gracias, Comisionado Presidente Mucio Israel.

En contra de confirmar la respuesta emitida por el ente obligado y se sugiere que el sentido de la resolución sea modificar la respuesta impugnada conforme a lo siguiente:

La solicitud de información se realizó el 10 de febrero del 2014 y la respuesta se emitió previa ampliación de plazo el 10 de marzo del 2014, en donde se le informa al ahora recurrente que no era posible entregar lo solicitado al considerar que toda la documentación de la convocante relacionada con la licitación de radio, se trata de información de acceso restringido en su modalidad de reservada, conforme al Artículo 37, fracción I, II y XIV de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal.

El particular inconforme con esa respuesta interpuso recurso de revisión el 11 de marzo del 2014, siendo admitido por acuerdo del 13 del mismo mes y año, fecha en que se le requirió al ente obligado el Acta de Comité de Transparencia a través del cual clasificó la información como reservada.

Ahora bien, de las constancias que el ente recurrido remitió a este Instituto, se desprende que remitió el Acta de Comité de Transparencia de su primera Sesión Extraordinaria celebrada el 18 de marzo del 2014; es decir, de manera posterior a la notificación de la respuesta impugnada, incluso posterior a la interposición del recurso de revisión.

De los hechos narrados es evidente que la clasificación de la información solicitada como de acceso restringido, no se apegó al procedimiento establecido por los artículos 37, 41, 42 y 50 de la ley de la materia.

Es más, el Artículo 41, primer párrafo establece claramente que la información deberá ser clasificada por el ente obligado antes de dar respuesta a una solicitud de acceso a la información.

La unidad administrativa que posea o genera la información es la responsable de proponer la clasificación al Comité de Transparencia por conducto de su oficina de información pública.

En consecuencia, la resolución por la cual se determinó clasificar la información requerida como reservada, no fue hecha del conocimiento del solicitante en la respuesta correspondiente.

Por lo tanto, se propone modificar la respuesta impugnada y determinar el agravio del recurrente como parcialmente fundado, en atención a que el ente obligado reservó la información solicitada sin seguir el procedimiento establecido para tal efecto, incumpliendo con el principio de legalidad ordenando al ente recurrido que le proporcione al recurrente el Acta de su Comité de Transparencia a través de la cual determinó clasificar la información como de acceso restringido.

Lo anterior, a fin de garantizar el derecho de acceso a la información pública del solicitante.

El plazo que se sugiere para el cumplimiento de la resolución es de cinco días. 

Es cuanto.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Comisionado David Mondragón Centeno, por favor.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Una pregunta, la modificación que propones para efectos, o sea; es decir, para que siga el procedimiento, pero sí usted está de acuerdo en que la información es de carácter reservada.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Sí.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Estaría de acuerdo.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Nada más, una observación, mi querido Comisionado.

Estamos modificando evidentemente para efectos, aunque no tanto, básicamente para que se regularice el asunto del procedimiento, pase por 50 para que reponga el asunto del procedimiento, también me hace la aclaración, pero tendría que citar a su Comité de Transparencia.

Usted está dándole cinco días, ¿podría ser que le demos 10 días para que pueda citar al Comité de Transparencia adecuadamente y se pueda hacer el asunto?
C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Estoy de acuerdo, Comisionado Presidente.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- ¿No sé si haya algún otro comentario?

Entonces, este Recurso de Revisión 0497, Sistema de Transporte Colectivo, el sentido sería modificar, ordenar que emita una nueva respuesta y someta a consideración del Comité de Transparencia la clasificación de la información en términos de la Ley de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales.

El plazo para dar cumplimiento sería de 10 días y determinar, evidentemente, ya la modificación del proyecto al agravio como parcialmente fundado y con el asunto, con eso nos daría para modificar el asunto y se regularice el procedimiento.

Quien está de acuerdo con lo que nos ha planteado el Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava, sírvanse por favor, manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Se aprueba por unanimidad el Proyecto de Resolución RR.SIP.0497/2014.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Para que nuestro Director Jurídico pueda exponer el Recurso de Revisión 0445/2014 de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Con todo gusto, Comisionado.

En la solicitud de información el particular requiere que un agente del Ministerio Público en específico, informe en qué estado se encuentra el expediente FIZC/AE/IZC-1/d3/00848/13-10 en caso de que a dicho expediente se encuentre cerrado le informen quién lo tiene, ante quién acudir para que se le permita su consulta, en qué fecha y horario.

En la respuesta el ente obligado indicó el estado que guarda el expediente, así como la fecha, lugar y requisitos para la consulta del mismo.

En el recurso de revisión el particular se agravia señalando que se informa que el expediente está cerrado y lo tiene el responsable de la Coordinación Iztacalco 1 y que puede acudir en un horario de 9 a 17 horas de lunes, pero sólo si es parte interesada.

Según el particular ello resulta contradictorio ya que le manifiestan que el expediente está cerrado; entonces, en su opinión cualquier persona puede consultar el expediente solicitado, además agrega que como conoce los datos de las partes y sus domicilios, no es necesario una versión pública.

En las consideraciones del proyecto se señala que del estudio a la solicitud se advierte que el particular pretende obtener del ente un pronunciamiento de un servidor público en específico, respecto de una situación jurídica concreta.

Sin embargo, los entes no están obligados a valorar las situaciones planteadas por los particulares ni a emitir un pronunciamiento que reconozca una situación jurídica concreta a través del procedimiento de acceso a la información pública, establecido en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal; consecuentemente la respuesta que le recayó no es recurrible a través del recurso de revisión, previsto en este cuerpo normativo.
En tal virtud el sentido del proyecto es sobreseer el recurso de revisión en análisis.

Es cuanto Comisionado Presidente.
C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Tiene la palabra el Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- En contra de sobreseer el recurso de revisión al considerar que lo solicitado por el ahora recurrente sí constituye una solicitud de información.

En donde sí viene el planteamiento se dirigió a un servidor público en específico, adscrito a una barandilla de una Coordinación Territorial de la Procuraduría, el requerimiento formulado consistió en saber el estado procesal de un expediente, en caso de que éste se encontrara cerrado se le indicara al particular quién lo tiene, ante quién tenía que acudir para que se le permitiera la consulta, así como la fecha y horario para hacerlo.

En ese sentido se propone que el sentido de la resolución sea confirmar la respuesta impugnada, por lo que en primer término se tiene que determinar que el requerimiento de interés del particular sí es una solicitud de información debido a que el mismo se encuentra encaminado a conocer información de un expediente que el ente obligado detenta en ejercicio de las funciones que realiza.

Siendo factible que sea atendido a través de la vía intentada, de conformidad a lo previsto en los artículos 9, fracción IV y 26 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal.

Ahora bien, se considera que el sentido de la resolución sea confirmar la respuesta emitida por la Procuraduría ya que de la revisión efectuada a la atención emitida por el ente, se advierte que atendió la solicitud de información de manera congruente y exhaustiva con apego a lo dispuesto por el Artículo 6°, fracción X de la Ley de Procedimiento Administrativo del Distrito Federal de aplicación supletoria a la ley de la materia, debido a que el ente obligado le informó al solicitante que el expediente de su interés es un acta especial que se encontraba como un antecedente de hechos y que una vez transcurridas las actuaciones respectivas fue cerrada y remitidas al archivo de trámite a cargo del responsable de la Agencia de la Coordinación Territorial en Iztacalco, precisando además que las partes interesadas podían acudir en un horario específico de lunes a viernes para su consulta.

Por lo tanto, al considerar que se satisface la solicitud de información aunado a que el agravio del recurrente debe determinarse como infundado, ya que como se señaló anteriormente la respuesta fue emitida de manera congruente, fundada y motivada, se reitera la propuesta para confirmar la respuesta impugnada.

Finalmente, quiero mencionar que en la anterior sesión del Pleno, el 8 de mayo se discutió y aprobó el Recurso de Revisión 0446/2014 en donde se determinó por unanimidad confirmar la respuesta de la Secretaría de Seguridad Pública en un asunto similar al que ahora se discute, determinándose que lo solicitado en ese expediente sí constituía una solicitud de información al tratarse también de un planteamiento que si bien fue dirigido a un servidor público se encontraba directamente relacionado con un acto de autoridad del ente y que pudo ser satisfecho mediante el ejercicio del derecho de acceso a la información pública a través de la entrega de un parte informativo.

Por lo que se decidió que el planteamiento de interés del particular sí era una solicitud de información.

En ese sentido y a fin de ser congruentes con nuestras resoluciones, en este caso, también debe de confirmarse la respuesta impugnada al considerarse que lo solicitado sí es un requerimiento de acceso a la información pública en posesión del ente.

Es cuanto.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Está a consideración la sugerencia que nos hace el Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava.

Parece que hay acuerdo precisamente en que el sentido sea confirmar el agravio, por supuesto, declararlo infundado, sí es una solicitud de información y realizar simplemente los ajustes para sustentar la confirmación de la respuesta en el proyecto que se nos presenta.

Sí es así y parece que hay acuerdo, pues sírvanse manifestarlo con las modificaciones que nos ha presentado el Comisionado Sánchez Nava.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Se aprueba por unanimidad el Proyecto de Resolución RR.SIP.0445/2014.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias, estimados comisionados.

En virtud de que han sido ya, básicamente, presentados los recursos reservados por algún comisionado, procederemos precisamente a manifestarnos y a votar los recursos de revisión en materia de acceso a la información, sin comentarios.

E iniciaremos precisamente con el recurso de revisión 0222/2014 del Sistema de Transporte Colectivo, el sentido sea modificar y dar vista porque atendió parcialmente las diligencia, quien esté a favor, sírvase manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobado por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- El recurso de revisión 0641/2014, la Delegación Coyoacán, el sentido sería modificar y dar vista por presentar de forma extemporánea el informe de ley, quien esté de acuerdo, sírvase manifestarse.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobado por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- El Recurso de Revisión 0672/2014, la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, el sentido es modificar y dar vista por no haber rendido el informe de ley, quien esté a favor, sírvase manifestarse.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobado por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- El Recurso de Revisión 0478/2014, el Sistema de Transporte Colectivo; el Recurso de Revisión 0481/2014, el Sistema de Transporte Colectivo; el Recurso de Revisión 0490/2014, el Sistema de Transporte Colectivo; el Recurso de Revisión 0315, 0316, 0316, 0317 y 0318 de 2014 de la Autoridad del Espacio Público del Distrito Federal; el Recurso de Revisión 0420/2014 de la Policía Auxiliar del Distrito Federal; el Recurso de Revisión 0467 del 2014, la Delegación Iztapalapa; el Recurso de Revisión 0470/2014 de la Procuraduría Social del Distrito Federal; el Recurso de Revisión 0486 del 2014 la Jefatura de Gobierno del Distrito Federal; el Recurso de Revisión 0505/2014 de la Delegación Cuauhtémoc; el Recurso de Revisión 0506/2014 el Instituto de Verificación Administrativa del Distrito Federal y el Recurso de Revisión 0584/2014, Secretaría del Medio Ambiente del Distrito Federal y el 0521 también de 2014, la Delegación Benito Juárez, todos estos por, ah, y el 0524/2014, la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda, todos estos por modificar la respuesta.

Quien esté a favor sírvanse, por favor manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobados por unanimidad. 

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muy bien, procederemos a el Recurso de Revisión 0477 de 2014, Sistema de Transporte Colectivo; el Recurso de Revisión 0492/2014, también del Sistema de Transporte Colectivo; el Recurso 0494/2014 también del Sistema de Transporte Colectivo; el Recurso de Revisión 0499/2014 del Sistema de Transporte Colectivo; el Recurso 0372/2014 de la Delegación Venustiano Carranza; el Recurso de Revisión 0407/2014 de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal; el Recurso 0509/2014, la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal; el Recurso 0472 del 2014 de la Delegación Coyoacán; el Recurso 0510/2014, el Instituto del Deporte del Distrito Federal; el Recurso 0511/2014 el Sistema de Radio y Televisión Digital del Gobierno del Distrito Federal, mejor conocido como “Capital 21” y el Recurso 0516/2014 de la Secretaría del Medio Ambiente del Distrito Federal, todos ellos por confirmar la respuesta que se dio a estos recursos, quien esté a favor, sírvanse manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobados por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

El Recurso 0630 de 2014, la Autoridad del Espacio Público del Distrito Federal, se revoca y se da vista por rendir informe de ley extemporáneo, quien esté a favor, sírvase por favor manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobado por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- El Recurso 0480 del 2014, Sistema de Transporte Colectivo; el 0514 de 2014 también del Sistema de Transporte Colectivo; el Recurso de Revisión 0456/2014 de la Delegación Iztapalapa; el Recurso de Revisión 0489 de 2014 de la Contraloría General del Distrito Federal; y el Recurso de Revisión 0520/2014 también de la Contraloría General del Distrito Federal, todos estos por revocar la respuesta emitida, quien esté a favor del sentido, sírvanse por favor manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobados por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- El Recurso de Revisión 0483/2014 de la Procuraduría Social del Distrito Federal y el Recurso de Revisión 0504/2014, la Delegación Cuauhtémoc, ambos se sobreseen por no constituir una solicitud de información, quien esté a favor de este sentido, sírvanse por favor manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobados por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- El Recurso de Revisión 0449/2014, Instituto de Vivienda del Distrito Federal y el Recurso 0463/2014 de la Secretaría de Gobierno, se sobreseen por quedar sin materia, quien esté a favor del sentido, sírvanse por favor manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobados por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Los Recursos de Revisión 0484/2014, la Asamblea Legislativa del Distrito Federal; 0507/2014, Secretaría de Transportes y Vialidad; 0508/2014, Secretaría de Transportes y Vialidad y el 0517/2014, Delegación la Magdalena Contreras, se sobreseen por la entrega de información, quien esté a favor del sentido, sírvanse por favor manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobados por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Comisionado Mondragón ha solicitado la palabra, tiene el uso de la palabra.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Sí, muchas gracias.
Como hemos acostumbrado en el Pleno y el criterio que adoptamos respecto de aquellas solicitudes que se sobreseen por no constituir una solicitud de información, pues lo que nada más pido es a la Secretaría Técnica que tome nota para que esto se descargue del Índice de Acceso a la Información Pública, lo mismo que las solicitudes, digo, perdón, los recursos de revisión que se sobreseen por quedar sin materia.

Son esos dos casos.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Perfecto, toma nota la Secretaría Técnica y esto para cuestiones de evaluación.

Comisionados ciudadanos de no haber inconveniente por parte…, ah, OK.
Mi querido Juan José Rivera gracias, pues le agradecemos mucho su presencia en esta primera sesión con este Pleno, le agradecemos en verdad.

Tenemos que hacer la convocatoria para la siguiente Sesión Ordinaria que tendrá verificativo el próximo 21 de mayo de 2014 y esto conforme a lo establecido en el segundo párrafo, precisamente el Artículo 32 del Reglamento Interior del InfoDF y de acuerdo a las modificaciones que hemos aprobado mediante el acuerdo 0609SO14-05 del 2014 y precisamente en mi carácter Presidente de esta sesión del Pleno del Instituto; se convoca a la siguiente sesión del Pleno para celebrarse el miércoles 21 de mayo de 2014 en estas mismas instalaciones y en este mismo lugar a las 12 horas y se instruye precisamente a la Secretaría Técnica para que proceda con la remisión del Orden del Día y los documentos correspondientes conforme al procedimiento establecido para tal efecto.

Han quedado ustedes convocados comisionados ciudadanos para la próxima sesión.

Y ahora sí, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en los Asuntos Generales y traíamos uno, pero como lo hemos cambiado, modificado en el Orden del Día por la trascendencia que tiene y que es la comunicación a la Asamblea, me parece que no habiendo otro asunto que tratar y siendo las 13 horas con 25 minutos del 14 de mayo del 2014, se da por terminada la Décima Séptima Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.

Agradeciendo, por supuesto, la presencia de todos los funcionarios del Instituto, de ustedes mismos y por supuesto, de todo mundo que nos sigue por la vía de internet, bueno pues aquí nos veremos la siguiente sesión funcionando con normalidad y precisión.

Les agradezco muchísimo y nos vemos el próximo miércoles, muchísimas gracias y muy buenas tardes.
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