VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA DÉCIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL DISTRITO FEDERAL, CELEBRADA EL DÍA 28 DE MAYO DE 2014, EN LAS INSTALACIONES DEL MISMO INSTITUTO. 

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ, SECRETARIO TÉCNICO.- Buenas tardes, comisionados ciudadanos.
De conformidad con el Artículo 40 del Reglamento de Sesiones de este Pleno, ante la ausencia del Comisionado Presidente, se deberá designar entre ustedes a quién presida esta sesión, mismo que tendrá el voto de calidad.

Favor, entonces, de presentar propuestas al respecto.

Comisionado Mucio Israel.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muy buenos días, el Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava para que sea el Presidente de esta sesión.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Si no hay ninguna otra propuesta, quienes estén de acuerdo que sea el Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava que sea el Presidente de esta sesión, sírvase manifestarlo.

Se aprueba por unanimidad y le pediríamos al Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava, Comisionado Presidente, a efecto de que tome el asiento correspondiente e inicie la sesión.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA, COMISIONADO CIUDADANO PRESIDENTE.-  Muchas gracias por la confianza. Muy buenos días a todos.

Mi voto de calidad.
Comisionados ciudadanos del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal, siendo las 12 horas con 12 minutos, del día 28 de mayo del 2014, solicito al licenciado José de Jesús Ramírez Sánchez, Secretario Técnico de este Instituto, que proceda al pase de lista con el fin de verificar si existe el quórum establecido por la ley para la celebración de la Décima Novena Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto, a la cual se ha convocado. 

Proceda, señor Secretario.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Gracias, Comisionado Presidente.

Procedo a pasar lista de asistencia a los integrantes de este Pleno. Se encuentran presentes los comisionados ciudadanos: Mucio Israel Hernández Guerrero, David Mondragón Centeno, Luis Fernando Sánchez Nava, Alejandro Torres Rogelio.

Señor Presidente, le informo que existe el quórum legal requerido para sesionar, de conformidad al Artículo 70 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, así como al Artículo 17 del Reglamento de Sesiones de este Pleno. 

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Muchas gracias, Secretario. 

En virtud de que existe el quórum legal establecido, se declara abierta la Sesión. 

Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo de los asuntos del Orden del Día de esta Sesión. 

Es necesario indicar que el desarrollo de la misma, será de conformidad con el procedimiento establecido en el Artículo 21 del Reglamento de Sesiones del Pleno. 

Secretario, haga favor de proceder a dar lectura a la Orden del Día. 

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Gracias, Comisionado Presidente.

El Orden del Día de esta Sesión es el siguiente:  

I.      Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

II.     Lectura, discusión y, en su caso, aprobación del Orden del Día. 

III.    Presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acta de la Décima Octava Sesión Ordinaria de este Pleno, celebrada el 21 de mayo del 2014.

IV.    Presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo mediante el cual se crean y modifican diversos Sistemas de Datos Personales del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.

V.
Presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo mediante el cual se aprueba la integración del Jurado Calificador del 7° Concurso de Ensayo “Universitarios Construyendo Transparencia”.


VI.
Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de 48 Proyectos de Resolución de Recursos de Revisión interpuestos ante el InfoDF, en materia de solicitudes de acceso a la información.

VII.
Asuntos Generales.

Es cuanto.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Comisionados ciudadanos, está a su consideración el Orden del Día.

Si no hay comentarios. Quienes estén de acuerdo con esta Orden del Día, sírvanse manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobada por unanimidad.
C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acta de la Décima Octava Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal, celebrada el 21 de mayo del 2014.

Comisionados, queda a su consideración el Proyecto de Acta.

Si no hay ninguna observación.

Quien esté de acuerdo con el proyecto, sírvase manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Se aprueba por unanimidad.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo mediante el cual se crean y modifican diversos Sistemas de Datos Personales del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales.

Por lo que solicito la aprobación del Pleno para que la doctora Gabriela Inés Montes Márquez, Directora de Datos Personales, proceda con la exposición del Proyecto de Acuerdo.

Doctora Gabriela, le pedimos, por favor.
C. GABRIELA INÉS MONTES MÁRQUEZ.- Muchas gracias, Comisionado. Buenas tardes tengan todos ustedes.

Se somete a su consideración el Proyecto de Acuerdo, mediante el cual se crean y modifican diversos Sistemas de Datos Personales del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.

Considerando que la actuación del InfoDF tiene dos vertientes: la primera como órgano garante de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, así como de la Ley de Protección de Datos Personales del Distrito Federal.

Y la segunda en su calidad de ente público obligado a cumplir con lo establecido en las citadas leyes.

Que de acuerdo al Artículo 71, fracción VII de la Ley de Transparencia, es facultad del InfoDF emitir su reglamento interior, manuales y demás normas que faciliten su organización y funcionamiento interno, conforme al Artículo 12, fracción IV de su Reglamento Interior, cuenta con la facultad de dictar políticas, lineamientos, acuerdos y demás normatividad necesaria para ejercer las atribuciones previstas en ambas normas.
Que mediante Acuerdo 0609/SO/14-05/2014, el Pleno del Instituto aprobó adiciones y modificaciones al Reglamento Interior del InfoDF, misma que fueron publicadas en la Gaceta Oficial del Distrito Federal el 16 de mayo del 2014, entre los cambios se encuentran que ante la ausencia permanente del Comisionado Presidente en funciones, en el marco de la sesión del Pleno se nombrará entre los pares a quien deberá presidir la sesión del Pleno del Instituto; el cual, antes de concluir ésta convocará públicamente a la próxima sesión del Pleno, ordenando al Secretario Técnico la remisión del Orden del Día y los documentos correspondientes, conforme a los procedimientos ordinarios establecidos para tal efecto.

Que con fundamento en el Artículo 6 de la Ley de Protección de Datos Personales del Distrito Federal, con relación al Artículo 12, fracción XX del Reglamento Interior del InfoDF, corresponde al Pleno aprobar la creación, modificación o supresión de Sistemas de Datos Personales, conforme a su respectivo ámbito de competencia.
Que en cumplimiento a lo previsto en el Artículo 7, fracciones I y II de la Ley de Protección de Datos Personales para el Distrito Federal y los numerales 6, 7 y 8 de los Lineamientos para la Protección de Datos Personales en el Distrito Federal, los entes públicos deberán publicar en la Gaceta Oficial del Distrito Federal la creación, modificación o la supresión de sus Sistemas de Datos Personales, indicando por lo menos la finalidad del sistema y los usos previstos para el mismo, las personas o los grupos de personas sobre los que se pretenda obtener datos de carácter personal o que resulten obligados a suministrarlo.

El procedimiento de recolección de los datos de carácter personal, la estructura básica del sistema de datos, la descripción de los tipos de datos incluidos en el mismo, la sesión de las que pueden ser objeto los datos, las instancias responsables del tratamiento de Sistemas de Datos Personales, la unidad administrativa ante la que podrán ejercitarse los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición y el nivel de protección exigible.

Que de una revisión detallada de la información que detenta cada unidad administrativa, se identificaron diversos Sistemas de Datos Personales, que a la fecha no se encontraban registrados en el Registro Electrónico de Sistemas de Datos Personales.

Por lo anteriormente señalado, se consideró necesario crear diversos Sistemas de Datos Personales, que son:

Sistema de Datos Personales de Actos de Entrega a Recepción de los Recursos del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.

Sistema de Registro de Distribución de Materiales de Capacitación.

Sistema de Datos Personales de los Expedientes Relativos a Solicitudes de Acceso a la Información Pública y de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición de Datos Personales y Recursos de Revisión.

Sistema de Datos Personales de Prestadores de Servicio Social y Prácticas Profesionales.

Y Sistemas de Datos Personales Relativos a los Expedientes Conformados por la Dirección Jurídica y Desarrollo Normativo, con motivo de los procesos contenciosos, en los que el Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal forma parte.
Adicionalmente, de una revisión realizada a la información inscrita en al Registro Electrónico de Sistemas de Datos Personales se observó la necesidad de modificar los Sistemas de Datos Personales en el rubro de destinatarios de los siguientes Sistemas de Datos Personales:

Sistema de Datos Personales de Expedientes Relativos a Quejas, Denuncias, Procedimientos Administrativos de Responsabilidad, Recursos de Revocación e Inconformidad de Sustanciados por la Contraloría del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.

Sistema de Datos Personales sobre Declaraciones Patrimoniales de Servidores Públicos.

Sistema de Datos Personales de los Expedientes Relativos a Recursos de Revisión, Revocación, Recursacion, Denuncias y Escritos interpuestos ante el Info, Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.

Sistema de Datos personales del Sistema INFOMEX.
Sistema de Datos Personales de Recursos Humanos del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.

Y Sistema de Datos Personales de los Expedientes Relativos a las Solicitudes de Investigación Realizadas por el Presunto Incumplimiento a la Ley de Protección de Datos Personales para el Distrito Federal.

Que por oficio InfoDF/729/2011 de fecha 27 de septiembre del 2011 se designó a la Dirección de Datos Personales como enlace para atender los asuntos relativos a la Protección de Datos Personales, en términos del Artículo 25-Ter, fracción XIII del Reglamento Interior del Instituto.
Y que de conformidad con las atribuciones que otorga el Artículo 20, fracción XIX del Reglamento Interior, los titulares de las direcciones deberán fungir como responsables de los Sistemas de Datos Personales que detente la unidad administrativa que detente.

Por lo anteriormente señalado se somete a la consideración de ustedes los siguientes puntos de acuerdo:
Primero. Se aprueba la creación de los Sistemas de Datos Personales conforme a los documentos que como anexo 1 forma parte del presente acuerdo.

Segundo. Se aprueban las modificaciones a los Sistemas de Datos Personales conforme a los documentos que como anexo 2 forman parte del presente acuerdo.

Tercero. Se instruye a la Contraloría para que realice la incorporación en el Registro Electrónico del Sistema de Datos Personales del Sistema de Datos Personales Actos de Entrega a Recepción de los Recursos del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal, dentro de los 10 días hábiles siguientes a la publicación del presente acuerdo en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.
Cuarto. Se instruye a la Contraloría para que realice las adecuaciones necesarias en el registro respecto a las modificaciones a los Sistemas de Datos Personales denominado Sistema de Datos Personales sobre Declaraciones Patrimoniales de Servidores Públicos y Sistemas de Datos Personales de Expedientes Relativos a Quejas, Denuncias, Procedimientos Administrativos de Responsabilidad, Recursos de Revocación, Inconformidades Sustanciados por la Contraloría del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal, dentro de los 10 días hábiles siguientes a la publicación en la Gaceta Oficial del DF.

Quinto. Se instruye a la Dirección de Capacitación y Cultura de la Transparencia para que realice la incorporación en el Registro Electrónico del Sistema de Datos Personales del Sistema de Registro de Distribución de Materiales de Capacitación, dentro de los 10 días hábiles siguientes a la publicación del presente acuerdo en la Gaceta Oficial del Distrito Federal. 
Sexto. Se incluye a la Secretaría Ejecutiva para que realice la incorporación del Registro Electrónico de Sistemas de Datos Personales del Sistema de Datos Personales de los Expedientes Relativos a Solicitudes de Acceso a la Información Pública, Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición de Datos Personales y Recursos de Revisión, dentro de los 10 días hábiles siguientes a la publicación del presente acuerdo en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

Séptimo. Se instruye a la Dirección de Administración y Finanzas para que realice la incorporación en el Registro Electrónico de Sistemas de Datos Personales del Sistema de Datos Personales Relativo al Registro Electrónico de Sistemas, el Sistema de Datos Personales de Prestadores de Servicio Social y Prácticas Profesionales.

Perdón, aquí está duplicado, dentro de los 10 días hábiles siguientes a la publicación del presente acuerdo en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

Se instruye a la Dirección de Administración y Finanzas para que realice las adecuaciones pertinentes en el Registro respecto a la modificación al Sistema de Datos Personales de Recursos Humanos del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal, dentro de los 10 días hábiles siguientes a la publicación en la Gaceta Oficial del DF.

Se instruye a la Dirección Jurídica para que realice la incorporación en el registro o a los expedientes conformados por la Dirección Jurídica y Desarrollo Normativo, con motivo de los procesos contenciosos en los que el Instituto de Acceso a la Información forma parte, dentro de los 10 días hábiles siguientes a la publicación del presente acuerdo en la publicación en Gaceta.

Se instruye a la Dirección Jurídica y Desarrollo Normativo para que realice las adecuaciones pertinentes en el Registro del Sistema denominado Sistema de Datos Personales de los Expedientes Relativos a Recursos de Revisión, Revocación, Recursación y Denuncias y Escritos interpuestos ante el Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, dentro de los 10 días hábiles siguientes a la publicación en Gaceta.

Décimo primero. Se instruye a la Dirección de Datos Personales para que realice las adecuaciones pertinentes en el registro, respecto a la modificación del Sistema de Datos Personales, Sistema de Datos Personales de los Expedientes Relativos a Solicitudes de Investigación, realizadas por el presunto incumplimiento a la Ley de Protección de Datos Personales para el Distrito Federal.

Décimo segundo. Se instruye a la Dirección de Tecnologías para que realice las adecuaciones pertinentes en el Registro Electrónico de Sistema de Datos Personales, respecto a la modificación del Sistema de Datos Personales denominado Sistema de Datos Personales de INFOMEX, dentro de los 10 días hábiles siguientes a la publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal. 

Décimo tercero, OK.
Décimo cuarto. Se instruye a la Dirección de Vinculación con la Sociedad para que dentro de los 10 días hábiles siguientes a la publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal realice las adecuaciones pertinentes en el Registro Electrónico del Sistema de Datos Personales denominado Sistema de Datos Personales del Registro de Participantes y/o Población Focalizada en Acciones de Vinculación con la Sociedad y el Sistema de Datos Personales del Registro de Beneficiarios de los programas de Vinculación con la Sociedad Civil para el Acceso a la Información Pública y la Protección de Datos Personales en el Distrito Federal.
Décimo quinto. Se instruye a la Dirección de Datos Personales de este Instituto para que dé seguimiento al cumplimiento del presente acuerdo en su carácter de administrador del Registro Electrónico de los Sistemas de Datos Personales y enlace en materia de Datos Personales de este Instituto y notifique de la creación o modificación y del registro de los sistemas, en términos de lo previsto en los numerales 6 y 8 de los Lineamientos para la Protección de Datos Personales para el Distrito Federal.

Sexto. El presente acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su publicación en la Gaceta Oficial.
Séptimo. Se instruye al Secretario Técnico para que en el ámbito de sus atribuciones realice las gestiones necesarias para publicar la creación y modificación de los Sistemas de Datos Personales a que se hace referencia en el anexo que forma parte de este documento en la Gaceta Oficial del Distrito Federal y de forma íntegra en el portal de internet del Instituto.

Es cuanto, señores comisionados.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Sí, para algún comentario, comisionados.
Comisionado Alejandro Torres.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Muchas gracias. Muy buenas tardes a todos, doctora Gabriela Montes, muchas gracias.

Quisiera sugerir nada más un par de modificaciones a este acuerdo, dado que en el considerando 21 se está estableciendo las atribuciones del Artículo 25 del Reglamento Interior que corresponden a las obligaciones de la Dirección de Comunicación Social, pero en virtud de que no se creará ni se modificará ni suprimirá sistema de datos correspondiente a la Dirección de Comunicación Social, el considerando referido entonces no debería contemplarse en el acuerdo.
También quisiera proponer que parte de las instrucciones a la Secretaría Técnica se incorpore que comunique a los titulares de las áreas del Instituto para que atiendan el acuerdo en las partes que les correspondan.

Sería mi propuesta.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Comisionado David Mondragón.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Sí, muchas gracias.

Yo tendría dos puntos: el primero es una cuestión de forma en donde en alguna parte de acuerdo se mencionan los actos de entrega a recepción, debe de decir las actas de entrega a recepción.

Y el segundo que no tiene que ver necesariamente con este acuerdo, pero que es algo que ya hemos comentado los comisionados ciudadanos, pues se refiere a la obligación de publicar en la Gaceta Oficial del Distrito Federal las modificaciones, altas o bajas de los Sistemas de Datos Personales.

Creo que debemos de obtener y ésta es la oportunidad creo, de obtener un punto de acuerdo para que le planteemos de manera muy respetuosa a la Asamblea Legislativa la posibilidad de hacer una reforma que es de urgente y obvia resolución, como se dice, que radica en que no sea necesario publicar estas modificaciones, altas y bajas en Sistemas de Datos Personales en la Gaceta Oficial del Distrito Federal. 
Esto porque en realidad causa muchos costos, causa retrasos en la actualización y además el Instituto ya cuenta con un sistema que ha sido probado ya a lo largo, por lo menos de dos años, un Sistema de Registro de Sistemas de Datos Personales, en donde todos los entes registran ahí los datos personales y no es más que una réplica de lo de la Gaceta Oficial. En ese sistema que es más dinámico, pues lo podemos poner como el Sistema de Registro Oficial y esto será muy útil a los entes públicos, pero sobre todo a los ciudadanos porque les permitirá enterarse de manera más ágil, más rápida de cuáles son los cambios en los sistemas de datos donde están registrados sus datos personales.

Es cuanto.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Comisionado Mucio.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Gracias. Buenos días, comisionados, Directora gracias, J.J. buen día.

Sin duda alguna, finalmente nada más un poco lo que dice el Comisionado David Mondragón, que es un tema que finalmente, pues hay que discutir, sobre todo porque está en proceso, finalmente, pues una Ley General que tiene que ver, digamos, estamos pugnando desde los órganos garantes de los estados por hacer un sistema nacional, no solamente de transparencia, sino un sistema nacional, precisamente, de protección de datos personales.
Y una de las cosas que se está discutiendo es precisamente la pertinencia o no de un registro nacional de Sistemas de Datos Personales, sin duda alguna tiene que venir una discusión sobre una plataforma nacional o no de sistemas. Digamos, hay quien dice que no porque finalmente eso va a acotar la autonomía de los estados.
Hay una perspectiva, digamos, yo comparto parcialmente esto y parcialmente también que eso va a funcionar en términos de algunas materias en donde finalmente hay una serie de concurrencias con los estados y la Federación y sobre todo en la perspectiva de la protección, que tiene que ver por ejemplo en el ámbito de la seguridad pública, plataforma, lo que se llama Plataforma México, que finalmente son plataformas que finalmente son alimentadas por los estados, pero que el control lo tiene básicamente la Federación.
Entonces, me parece que es una discusión muy pertinentes y además agregaría otro elemento, que finalmente creo que debería entrar a jugar parte de las consideraciones, que es el asunto, precisamente, y que lo hemos un poco discutido acá en el Instituto, que es precisamente la supresión de los Sistemas de Datos Personales. 
El gran problema es que, y yo sostengo, que el verbo supresión es un verbo muy fuerte para la Administración Pública. Y entonces traemos un problema con toda la armonización archivística en términos, pero ahí son otra cosa, de los valores y los fondos documentales y su conservación y entonces se nos mezclan tres o cuatro cosas que generan, precisamente, primero, un problema con las evaluaciones que estamos haciendo con los sistemas, porque todo mundo trae problemas con los fondos documentales y la permanencia, digamos, de los sistemas, porque finalmente no hay una línea clara que establezca cuándo deben de durar.
Y segundo, el tema de que a veces suprimir un sistema de datos personales es proteger, precisamente a las personas, el ejemplo es muy claro, el tema de las grandes bases de datos, de los programas de desarrollo social, si uno conserva esas bases más allá de un asunto o de un tiempo pertinente pueden ser utilizadas para otras cosas, ¿no?

Entonces, suprimir a veces implica proteger datos personales, el problema es que en el lenguaje de la ciudad y del país la supresión es un verbo muy duro que a nadie nos gusta. Entonces, porque finalmente hay ahí hasta un asunto de memoria histórica, pues sí, pero cuando hay datos personales, o sea, digamos, claro que hay todo un asunto de disociaciones, estadísticas, históricas.

Sin embargo, por el asunto de cómo se mantienen las bases, son susceptibles de a veces utilizarse para otras cosas, tener un tratamiento y una difusión para otros objetivos.

Entonces, es un tema no menor, qué bueno que lo pone el Comisionado David Mondragón en el asunto de la mesa pero, digamos, sí trae una complejidad mucho mayor, sobre todo porque habría que impulsar el Sistema Nacional de Protección de Datos Personales, no solamente de transparencia, sino básicamente, digamos, que no están separados, claro, pero para fines de política pública, para fines de protección y para fines culturales sí estamos intentando, pues que los sistemas nacionales de transparencia y de protección de datos vayan como dice, digamos, la voz popular, por cuerdas separadas.

Son consideraciones, nada más.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Comisionado David Mondragón.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Sin duda es un asunto que está pendiente en la agenda, la Ley General de Protección de Datos Personales, pues todos sabemos que de acuerdo a los transitorios de la Reforma Constitucional en Transparencia reciente, pues de aquí a febrero del próximo año se deben de crear las leyes generales de transparencia, de protección a datos personales y de archivos.

Y está ahorita, precisamente, en la Comisión que coordina el Comisionado Mucio Israel Hernández de Protección a Datos Personales de la COMAIP, está la discusión.

Yo considero que esto se puede llevar más tiempo del que dicta el transitorio, recordemos que en el 2007 el transitorio, uno de los transitorios de la Reforma del Decreto Constitucional establecía que debería de aprobarse una reforma a Ley Federal de Transparencia y es hora de que en el 2014 después de siete años jamás se hizo. Hubo más bien una segunda reforma antes que hiciera la Reforma a la Ley Federal de Transparencia.
Luego entonces, yo creo que no podemos atenernos al tiempo que pueda llevar esa discusión y a los resultados finales de esa discusión, porque finalmente no sabemos cómo se va a integrar.

El Sistema Nacional de Transparencia es un concepto, es un concepto no es propiamente un engranaje en términos de información y de normatividad y de procesos, procedimientos, organización, no es eso.

Puede llegar a concretarse una gran coordinación en los estados, puede homologarse la normatividad, pueden emularse los diseños institucionales, pueden hacerse muchas cosas pero no va a ser así un sistema en un concepto muy cerrado, muy apretado, mucho menos lo va a ser el Sistema de Protección a Datos Personales, mucho menos.

Creo que va a conservarse una soberanía de todos los estados respecto de los datos personales, aunque en un sistema de internet pudiéramos juntar toda la información de los datos personales que existen en todo el país, creo que hasta ahí vamos a poder llegar, un lugar de internet donde uno vea los datos personales que tienen los entes públicos en Jalisco y otros en Guanajuato y en México.

Pero eso a lo que vamos a llegar, no obsta, o sea, de decir, ese sistema si se piensa tal cual y es lo que es posible llegar, no creo que impida que cada estado tenga su normatividad y que en el caso del Distrito Federal, como ya lo hemos discutido muchas veces, porque esa parte ya ha sido discutida, es el asunto de decir no es necesario que lo publiquen en la Gaceta Oficial. 
Que a final de cuentas, quitando todo lo que he mencionado, ésa es la necesidad que yo estoy poniendo sobre la mesa, ése es el punto, no hay necesidad, es una conclusión a la que hemos llegado, de que se publique en la Gaceta del Distrito Federal los temas de datos personales, independientemente de todo lo demás, del curso que siga y del tiempo que se lleve.

Es cuanto.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Yo nada más quisiera hacer algunos comentarios.
En este tema es importante destacar que el proyecto de acuerdo que ha expuesto la Directora de Datos Personales tiene una dualidad, por un lado el InfoDF es el órgano garante encargado de vigilar y dar cumplimiento a lo que mandata la Ley de Protección de Datos Personales para el Distrito Federal, pero al mismo tiempo tiene el carácter de ente público, por lo que debe de apegar su actuación a lo dispuesto en la normatividad de la materia.

Es así que a partir de las actividades realizadas por las unidades administrativas que conforman al Instituto se han inscrito de manera gradual desde el año 2010 en el Registro Electrónico de Sistema de Datos Personales los sistemas que se han estimado pertinentes.

Al día de hoy contamos en el InfoDF con 15 Sistemas de Datos Personales, teniendo como áreas responsables a la Contraloría, la Secretaría Ejecutiva, la Dirección de Capacitación, la Dirección Jurídica, entre otras unidades.

A partir de la observación de las funciones y tareas de cada área se ha propuesto al Pleno la creación de los Sistemas de Datos Personales y sólo por citar un dato, debemos recordar que el último que se registró fue el 9 de septiembre del 2013, teniendo por nombre Sistema de Participantes en Concursos Organizados por el InfoDF, en materia de Transparencia, Rendición de Cuentas, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales de la Dirección de Comunicación.

En ese sentido, me permito felicitar a la Dirección de Datos Personales por dar impulso a la creación de los cinco sistemas que ya ha expuesto la doctora, así como la modificación de los seis sistemas que han presentado, a fin de ajustar el rubro de destinatarios.
Con este acuerdo el InfoDF envía un claro ejemplo a los entes públicos al ser autocrítico y dar paso a la modificación y creación de sus Sistemas de Datos Personales con apego a la Ley de la materia.

Es cuanto.

Si no hay otro comentario.

Señor Secretario, consulte en votación la aprobación del acuerdo, con las observaciones hechas por los comisionados Alejandro y David Mondragón, en relación a suprimir el considerando 21, relativo a la Dirección de Comunicación Social, que la Secretaría Técnica comunique a las áreas el presente acuerdo para que den cumplimiento al mismo y señalar que debe decir: actas de entrega-recepción.

Si no hay otro comentario, le solicito.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Comisionados ciudadanos, quien esté de acuerdo con el proyecto de acuerdo presentado por la Directora de Datos Personales, sírvanse manifestarlo.

Se aprueba por unanimidad la creación y modificación de diversos Sistemas de Datos Personales de este Instituto.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Comisionados ciudadanos, le damos las gracias a la Directora Gabriela Montes.

Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo, mediante el cual se aprueba la integración del Jurado Calificador del 7° Concurso de Ensayo “Universitarios Construyendo Transparencia”.

Por lo que solicito la aprobación del Pleno para que la licenciada Rocío Aguilar Solache, Directora de Capacitación y de Cultura de la Transparencia proceda con la exposición del Proyecto de Acuerdo.

C. ROCÍO AGUILAR SOLACHE.- Gracias, Comisionado Presidente. Buenas tardes a todos.
Les presento el Proyecto de Acuerdo mediante el cual se aprueba la aprueba la integración del Jurado Calificador del 7° Concurso de Ensayo “Universitarios Construyendo Transparencia”, con las siguientes consideraciones:

La Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal en su Artículo 1°, párrafo tercero establece que el derecho fundamental a la información comprende difundir, investigar y recabar información pública.

Por lo tanto, promover ensayos, estudios e investigaciones en materia de derecho de acceso a la información pública fortalece este derecho y coadyuva a mejorar las políticas públicas correspondientes.

El desarrollo de investigaciones también contribuye a los propósitos que persigue la Ley de Transparencia, que de conformidad con su Artículo 9, fracciones II, IV y VI, mismas que prevén optimizar el nivel de participación comunitaria en la toma de decisiones ni en la evaluación de políticas públicas favorecer la rendición de cuentas de manera que se pueda valorar el desempeño de los entes obligados, así como contribuir a la democratización y plena vigilancia del Estado de Derecho.
Que como lo establece el Artículo 33, párrafo segundo de la Ley de Transparencia, con el objeto de crear una cultura de acceso a la información pública entre los habitantes del Distrito Federal, el InfoDF deberá promover en colaboración con instituciones educativas, culturales del sector público privado actividades, mesas de trabajo, exposiciones y concursos relativos a la transparencia y acceso a la información pública del Distrito Federal.
El InfoDF de acuerdo con el Artículo 35 de la ley deberá promover que las instituciones públicas y privadas de educación superior del Distrito Federal, la inclusión dentro de sus actividades académicas curriculares y extracurriculares de temas que ponderen la importancia social del derecho de acceso a la información.
Con base a lo establecido en el Artículo 71, fracciones V, VI y XXIV de la Ley de Transparencia, es atribución del Instituto organizar seminarios, cursos, talleres y demás actividades que promuevan el conocimiento de la ley y las prerrogativas de las personas, derivadas del derecho de acceso a la información pública, así como elaborar y publicar estudios e investigaciones para difundir el conocimiento de la ley e implementar mecanismos de observación que permitan a la población utilizar la transparencia para vigilar y evaluar el desempeño de los entes obligados, de conformidad con las disposiciones jurídicas aplicables.

Que de acuerdo con el Artículo 14, fracciones V y VII de su Reglamento Interior, es atribución de los comisionados ciudadanos de este Pleno representar al InfoDF en los asuntos que el Pleno les encomiende y proponer el desarrollo de estudios e investigaciones que apoyen al cumplimiento de la Ley en la materia.
Que dentro de las estrategias del Instituto, correspondientes al año en curso se contempla fomentar estudios e investigaciones sobre el ejercicio del derecho de acceso a la información pública y protección de datos personales.

Respecto a este último tema, de acuerdo al Artículo 23 la Ley de Protección de Datos Personales para el Distrito Federal, el Instituto es el órgano encargado de dirigir y vigilar el cumplimiento de este ordenamiento y como parte de las atribuciones que le da el Artículo 24, fracción IX, se señala el elaborar y publicar estudios e investigaciones para difundir el conocimiento de la Ley de Protección de Datos Personales del DF.

El Instituto tiene programado para 2014 llevar a cabo el 7° Concurso de Ensayo, “Universitarios Construyendo Transparencia”, cuyo objeto es contribuir a la construcción de la cultura de la transparencia, promoviendo el conocimiento y la investigación entre la comunidad universitaria de nivel licenciatura, sobre temas relacionados con el derecho de acceso a la información pública, la protección de datos personales y la rendición de cuentas.
De acuerdo con el Artículo 27 del Reglamento del Concurso de Ensayo, “Universitarios Construyendo Transparencia”, se establece que habrá un Jurado Calificador, que será nombrado anualmente por el Pleno del Instituto y es la instancia encargada de dictaminar los trabajos inscritos en el concurso y designar a los ganadores de los premios.
Dicho jurado estará conformado por tres especialistas externos, de preferencia con experiencia en los temas de transparencia, derecho de acceso a la información pública, la protección de datos personales, rendición de cuentas, políticas públicas, y/o temas afines.
Así como por dos comisionados ciudadanos del Instituto que el Pleno designará al Comisionado que fungirá como Presidente del Jurado Calificador, quien en caso de empate tendrá el voto de calidad.

Por tal motivo, es necesario que el Pleno del Instituto apruebe la integración del Jurado Calificador del 7° Concurso de Ensayo “Universitarios Construyendo Transparencia”, así como de su Presidente, cuyas actuaciones deberán regirse conforme a su reglamento y bajo los principios de certeza, legalidad, independencia, imparcialidad y objetividad en sus determinaciones.

Que mediante el Acuerdo 0609/SO/14-05/2014 el Pleno del Instituto aprobó adiciones y modificaciones al Reglamento Interior del InfoDF, mismas que fueron publicadas en la Gaceta Oficial del Distrito Federal el 16 de mayo de 2014, entre los cambios se encuentra que ante la ausencia permanente del Comisionado Presidente en funciones, en el marco de la sesión del Pleno se nombrará entre los pares a quien deberá presidir la sesión del Pleno del Instituto, el cual, antes de concluir ésta convocará públicamente a la próxima sesión del Pleno, ordenando al Secretario Técnico la remisión del Orden del Día y documentos correspondientes, conforme a los procedimientos ordinarios establecidos para el efecto.

Que con base en el tercer párrafo del Artículo 32 del Reglamento Interior del Instituto, el Presidente de la Sesión Ordinaria del Pleno celebrada el 21 de mayo de 2014, convocó a la sesión del máximo órgano del Instituto para el 28 de mayo del año en curso, en cuyo Orden del Día se encuentra listado el proyecto de acuerdo, mediante el cual se aprueba la integración del Jurado Calificador del 7° Concurso de Ensayo “Universitarios Construyendo Transparencia”.

Por las consideraciones anteriores y fundamentos expuestos, el Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal emite el siguiente acuerdo:
Primero. Se aprueba la integración del Jurado Calificador del 7° Concurso de Ensayo “Universitarios Construyendo Transparencia” para quedar como sigue:
El licenciado Luis Fernando Sánchez Nava, Comisionado Ciudadano del InfoDF como Presidente del Jurado Calificador.

El maestro Mucio Israel Hernández Guerrero, Comisionado Ciudadano del InfoDF como integrante del Jurado.

La doctora Gloria Villegas Moreno, Directora de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad Nacional Autónoma de México como especialista externa.

El maestro John Robert Gerardo Jiménez Aguado, Vicerrector de la Universidad La Salle, Campus Nezahualcóyotl especialista externo.

Y el doctor José Octavio Náteras Domínguez, rector de la Universidad Autónoma Metropolitana, Unidad Iztapalapa especialista externo. 

Segundo. Se instruye al Comisionado Presidente para que con el apoyo de la Dirección de Capacitación y Cultura de la Transparencia comunique el presente acuerdo a los integrantes del Jurado Calificador del 7° Concurso de Ensayo “Universitarios Construyendo Transparencia”.

Tercero. Se instruye a la Dirección de Capacitación y Cultura de la Transparencia para que lleve a cabo las acciones necesarias para la instalación y apoyo de los trabajos del Jurado Calificador del 7° Concurso “Universitarios Construyendo Transparencia”.

Cuarto. Se instruye al Secretario Técnico para que realice las acciones necesarias para la publicación del presente acuerdo en el portal de internet del Instituto.

Quinto. El presente acuerdo entrará en vigor a partir de su aprobación.
Es cuanto.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Tiene la palabra Comisionado Presidente, Luis Fernando Sánchez Nava.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Ha pedido la palabra el Comisionado David Mondragón.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Gracias.

Yo quisiera proponer en el punto del acuerdo, a ver si ya me lo ponen, por favor, el último el de se instruye, el anterior, es el segundo, donde dice: se instruye al Comisionado Presidente, ya me lo quitaron, para que con el apoyo de acción de capacitación, yo sugiero que dada la dinámica en la que estamos involucrados, en la que en cada sesión cambiamos de Presidente de una manera rotativa, le cambiemos y pongamos que se instruye al Presidente del Jurado, creo que es lo más adecuado el Presidente del Jurado, pues en su calidad de Presidente del Jurado podrá comunicar a los demás integrantes de este Jurado que se aprobó un acuerdo del Pleno en donde ellos están designados para tal efecto, obviamente con el apoyo de la Dirección de Cultura y Capacitación.
C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Con mucho gusto, Comisionado David Mondragón, si están de acuerdo los comisionados ciudadanos.

Yo nada más quería, igual, hacer un comentario, por favor Comisionado Mucio Israel, por favor.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Tú eres mi Presidente mi querido Fer, entonces, antes de ti, por favor, nada más para…

Habíamos comentado de la experiencia anterior, precisamente, de los ensayos universitarios, en donde ver la posibilidad, precisamente de implementar un nuevo mecanismo. Platicábamos, precisamente con Gerardo, con Gerardo Aguado que además repite otra vez en el asunto, lo cual es bastante bueno porque me parece que lo que necesitamos y además, bueno, viene el rector de la UAM, ¿no? Náteras que además es un, digamos, su línea de investigación ha estado dada en mucho por jóvenes, por todo juventudes.
Entonces, es alguien, digamos, muy reconocido en ese asunto y la otra, Villegas de la Facultad de Filosofía y Letras que es la directora.

Creo que tenemos un muy buen jurado y lo que podemos implementar con ello es un poco lo que veníamos comentando ya con base en la experiencia que habíamos tenido, cómo hacer que los chavos se involucren, primero más en el asunto, que pudiéramos hacer una especie de tutorías en las propias escuelas para la escritura de los ensayos y que pudiéramos hacer una muy fuerte campaña de difusión, precisamente, en las universidades y a quien va dirigido, de tal suerte que cumplamos con el objetivo de colocar, precisamente, estos dos derechos, el acceso y la protección de datos dentro de la población universitaria que es, digamos, el espíritu y el objetivo que siempre ha tenido, pues estos concursos de ensayo universitario.

Entonces, un poco pedirle a Luis Fernando que esta vez tiene la doble investidura de Presidente del Pleno y Presidente del Comité de Ensayo Universitario, que pudiéramos implementar un mecanismo en donde yo sé que la UAM, la UAM Iztapalapa en este caso, pudiéramos hacer una serie de conferencias en donde fueran diferentes comisionados y esas cosas para colocar el tema, para poder hacer un asunto de difusión. Yo creo que lo mismo podríamos hacer en la Facultad de Filosofía, es raro, pero digamos la Facultad de Filosofía poco tiene que ver con la producción, digamos, de transparencia, o sea, digamos está mucho más…
Ayer nos comentaban que la Facultad de Contaduría, Ciencias Políticas no se diga, esas cosas, pero me parece que la reflexión de la transparencia en términos filosóficos como un asunto ontológico de primerísimo orden, me parece que tiene que estar ahí presente.
Entonces, creo que tenemos y además bueno, con Gerardo Aguado que además tenemos una muy estrecha relación de colaboración, ayer mismo se firmó, bueno, se dio arranque a la maestría. Creo que podríamos hacer, digamos, en estas universidades un muy buen trabajo en términos de posicionar el asunto de que el Instituto, los comisionados y los diferentes funcionarios del Instituto pudieran hacer una especie, me decía el Comisionado Alejandro Torres, como de rot show, una cosa así, para que pudiéramos colocar muy bien el asunto y sobre todo comprometer a algunos profesores que seguramente están interesados en dar como una especie de tutoría para que los ensayos, evidentemente tengan cuando menos una serie de características metodológicas, de escritura y por supuesto de perspectiva teórica, pues mínimas básicas para poderse publicar.
Con eso, digamos, no buscamos hacer una biblioteca básica universitaria de estas cosas, no, lo que necesitamos es que cada vez más gente piense, reflexiona y haya una producción en torno a estos dos derechos fundamentales por parte de las universidades. Sería básicamente plantearle a este Pleno el asunto del implementar una estrategia con estas características, que yo creo que el ensayo universitario, pues debe de ser históricamente pues uno de los mejores instrumentos para posicionar, precisamente derechos.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Comisionado Alejandro.
C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Muchas gracias.

No, de acuerdo en todo lo que ha comentado, suscribo todo lo que ha comentado el Comisionado Mucio Israel Hernández Guerrero.

Solamente advertir que esta estrategia, pues tiene que ser inmediata, tomando en cuenta el calendario escolar de las universidades, de las instituciones públicas, no queda mucho tiempo, estamos ya a punto de iniciar, cosa de días, el mes de junio, después algunos días de julio, viene un periodo complicado para los estudiantes también, ¿no? En su etapa de exámenes finales, en fin.
Entonces, hay que considerar eso para poder hacer la mejor estrategia y que esta convocatoria finalmente tenga un buen eco, haya una buena participación. Es algo de lo que ha adolecido, digamos, el Concurso Nacional de Ensayo que organiza la COMAIP en la que en muchas ocasiones ha sido muy escasa la participación de universitarios, porque el momento en el que se convoca se empata después con el periodo vacacional.

Entonces, para que no nos ocurra eso aquí en el InfoDF, en el Distrito Federal podamos hacer una convocatoria pronta, una estrategia también rápida, efectiva, hasta donde los recursos también nos den posibilidades, efectivamente de apoyarnos con las instituciones amigas y aliadas también, para que nos ayuden a difundir en sus planteles esto y que es además parte de la formación de los universitarios realizar el ensayo como tal, es un género importante que no hay que descuidar porque exige cierto rigor, ¿no? En la investigación y en el planteamiento de una hipótesis y después sostenerla, ¿no? Comprobarla, tener bibliografía, hemerografía, en fin, fuentes documentales en las cuales investigar y llegar a una conclusión, ¿no? Hacer un postulado.
En fin, solamente quería advertir esto para que podamos hacer esta estrategia lo más pronto posible para que tenga un buen éxito este concurso, esta convocatoria y felicidades a la Dirección de Capacitación también.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Comisionado David Mondragón.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Gracias.
Sí, yo creo que tenemos varios elementos aquí que podemos conjugar muy bien con lo que se ha ya mencionado, pues tenemos un excelente certamen de ensayo de “Universitarios Construyendo Transparencia”, que ya lleva varias ediciones, es la séptima edición ésta.
Y hemos obtenido de esos certámenes muchos trabajos de verdad muy loables, creo que una primera circunstancia que podríamos hacer, conjugando la propuesta que hace el Comisionado Mucio y estando de acuerdo en la necesidad de una mayor difusión de este certamen, que lo podríamos hacer en las mismas escuelas, tenemos en el jurado excelentes especialistas externos, uno es de la UAM, otro es de la La Salle, otro es de la UNAM, por supuesto que nuestro horizonte debe ser más centros educativos, pero por el momento, dado el tiempo que también existe para el calendario escolar, pues podríamos concentrarnos en estos tres con el apoyo, precisamente de nuestros especialistas externos.
Y la propuesta concreta sería que en vez de que los comisionados, estaremos presentes por supuesto, tenemos que acompañar ese esfuerzo, pero en vez de que seamos nosotros los que demos la conferencia que la den los primeros lugares de los que han sido ensayos, es decir, ellos dirían de qué se trató su tema, su ensayo, cuáles son sus principales conclusiones y cuáles fueron los principales retos que se enfrentaron para la elaboración de ese trabajo, algo así como una transmisión de experiencias a los chavos.
Y la otra es vincularnos con los departamentos de exámenes profesionales de las universidades que se encargan del registro de trabajos de tesis y la tramitación, asignación de jurado y todo esto, porque bien podrían ver a este ensayo, estos ensayos los podrían reconocer como tesis en varias escuelas, tanto de la UAM, como de La Salle, como de la UNAM en principio. Entonces, yo creo que con ésas dos vertientes de trabajo nos podemos ir.
Y lo otro es, independientemente de que ya después de las vacaciones escolares en la universidad esté muy cerca el tiempo, yo creo que podríamos seguir con algunas actividades de éstas, pues como para sembrar y pensar que en el próximo año, pues ya habrá más gente enterada y tendrá mucho más tiempo y también por supuesto, pues que para el próximo año saquemos este certamen, pues lo más temprano, empezando el año, en fines de enero, principios de febrero para que tengamos el tiempo suficiente para el efecto.

Es cuanto.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Comisionado Presidente, tiene la palabra.
C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Estamos ya como muy adelantados, ya traemos los diseños, ya traemos fechas, vamos a tomar en cuenta las propuestas que hace también el Comisionado David Mondragón. 
Es la primera vez que a mí me toca dirigir uno de esos comités creados por el InfoDF, sí le pensamos dar un giro. Creo que sí han funcionado los anteriores, pero creo que ha faltado un poquito más en el tema de la difusión, ya tuve comunicación en la rectoría de la propia UNAM, ya mandamos incluso, perdón por los tiempos, algunos carteles para empezar con la difusión donde se va a todas las escuelas, facultades e institutos de la propia universidad.
Me parece muy adecuado la propuesta también del Comisionado Mucio Hernández Guerrero, respecto de que los comisionados participemos a la mejor como una introducción y me parece buena la propuesta de las gentes que han ganado estos premios, yo creo que le podemos dar, porque el joven es el que jala más a los jóvenes, a veces nos ven a las personas adultas como que muy lejos y de qué están hablando y de qué se trata, pero ya un joven creo que trae un poco mayor de atractivo para los mismos, ¿no?

Nada más comentar el tema de aprovechar esta relación que tenemos con los directivos de universidades públicas y con el tema de la Universidad La Salle, es una institución privada, aprovechar este primer contacto con estas tres instituciones, aunque la convocatoria se está haciendo a muchas universidades, a muchas, tanto públicas como privadas para que tenga éxito esta situación, incluso nos podemos hacer llegar de otros comisionados de la COMAIP, de órganos garantes de los estados, si hubiera la necesidad de tener una mayor ampliación para el tema de la convocatoria.

Nada más sería todo lo que yo pudiera comentar.

Y se han hecho dos observaciones: en el considerando segundo que sea el Presidente del Jurado para que comunique el acuerdo a los integrantes del Jurado Calificador, con el apoyo de la Dirección de Capacitación.

Y también en el considerando, en el resolutivo cuarto se instruye al Secretario Técnico para que realice las acciones necesarias para la publicación del presente acuerdo en el portal de internet.
Es cuanto.

Básicamente, y les pediría yo también a la Directora de Capacitación por los tiempos que ya nos apremian, pues haga la propuesta de lo que empiece a tener contacto con los directores de las universidades para el efecto de, y con lo que ha comentado el Comisionado Alejandro Torres, el tema de las vacaciones, para que convoque a una convocatoria para hacer unas reuniones ya con los propios universitarios.
Es cuanto.
Se pone a votación, señor Secretario.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Quien esté de acuerdo con la propuesta de integración del Jurado Calificador del 7° Concurso de Ensayo “Universitarios Construyendo Transparencia”, sírvanse manifestarlo.

Aprobado por unanimidad.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Muchísimas gracias, Directora.
Muy bien, comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación, discusión y, en su caso, aprobación de los proyectos de resolución de los recursos de revisión interpuestos ante el InfoDF, en materia de solicitudes de acceso a la información pública.
De conformidad con el criterio establecido por el Pleno se procederá a la votación de los proyectos de resolución que han sido reservados por algún comisionado ciudadano.

Por lo que solicito la aprobación del Pleno para que el licenciado Juan José Rivera Crespo, Director Jurídico y de Desarrollo Normativo proceda con la exposición de los proyectos de resolución.
Iniciamos con los reservados, señor Director.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO, DIRECTOR JURÍDICO.- Sí, señor Comisionado Presidente, muchas gracias, buenas tardes, buenas tardes señores comisionados, señor Secretario Técnico.

De acuerdo con las reservas, tengo aquí el primer proyecto, es el RR.SIP.0579/2014, a cargo de la Delegación Iztapalapa.
En el cual la solicitud de información, el particular requirió información que a su parecer guarda, detenta, resguarda y maneja sobre un mapa que anexa, respecto del número 43 de la Calle de Oculistas esta delegación.

En otro requerimiento solicita cuántos lotes o predios existen en esa Calle de Oculistas, número 43 al Circuito Interior y en un tercer requerimiento entre qué números oficiales se encuentra el número 43 de esa Calle de Oculista.
En la respuesta el ente obligado informó que después de realizar una revisión del plano oficial de alineamientos y derechos de vía, la Jefatura de Unidad Departamental de Normatividad y Dictámenes no encontró antecedente alguno referente al predio a que hace referencia, por lo que no es posible determinar si el número 43 le corresponde al predio que aparece en el mapa que anexa el particular a su solicitud.
Tampoco resulta posible identificar los lotes o predios que existen en dicho predio. Además no se han realizado los trámites de alineamiento y número oficial en el que se haya asignado dicho número.

En el recurso de revisión el recurrente se inconforma, en virtud de que la respuesta no estuvo debidamente fundada y motivada, aunado a que requiere el plano en el que el ente obligado se basó para dar su respuesta, así como un pronunciamiento sobre las inconsistencias entre dicho plano y el que el particular anexó a su solicitud.
En las consideraciones del proyecto, del estudio a las constancias que obran en el expediente, así como de las funciones atribuidas al ente obligado, este Instituto considera que la respuesta cumplió con los principios de congruencias y exhaustividad el Artículo 6°, fracción X de la Ley de Procedimiento Administrativo del Distrito Federal, ya que el ente emitió un pronunciamiento categórico respecto de la solicitud, exponiendo las razones por las cuales no le es posible hacer entrega de la información al particular, ya que no cuenta con dicha información en sus archivos.
En tal virtud, el sentido del proyecto es confirmar la respuesta que emitió el ente obligado.

Es cuanto, Comisionado Presidente.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Tiene la palabra, Comisionado Presidente, Luis Fernando Sánchez Nava.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Gracias

En contra de confirmar la respuesta impugnada y se sugiere que el sentido de la resolución sea modificar la respuesta emitida por el ente obligado, conforme a lo siguiente:

El particular formuló su requerimiento con la intención de obtener información relacionada con un predio ubicado en la Calle de Oculistas, número 43; saber cuántos lotes existen en esa calle y entre qué números oficiales se encuentra.

A fin de facilitar al ente obligado la entrega de lo pedido, el solicitante anexó un mapa, con la intención de que observara la ubicación del inmueble de su interés.

Ahora bien, como respuesta la delegación le informó al particular que no se encontró ningún antecedente relacionado con el predio mencionado en la solicitud, porque no era posible determinar si el número 43 le correspondía al predio que se observada en el mapa que adjuntó a su requerimiento.

Sin embargo, un servidor considera que la respuesta descrita resulta insuficiente para tenerla por satisfecha, debido a que el propio ente al rendir el informe de ley reconoce a través de un oficio emitido por la Coordinación de Licencias y Uso de Suelo, que de acuerdo con la información que guarda la Unidad Departamental de Normatividad y Dictámenes, la cual detenta y resguarda, pero que fue generada por la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda, a través del plano oficial de alineamientos y derecho de vía, número 189 y que en relación con el mapa que anexó el solicitante, se detectaron las siguientes diferencias:
Al explicar las diferencias detectadas el ente básicamente señala que el mapa del solicitante no establece los puntos cardinales, la Calle de Oculistas y que se observan cuatro veces el número 43, aclarando que se encuentra impedido para atender satisfactoriamente lo solicitado por el interesado al no haberse proporcionado una descripción clara y precisa de la ubicación de la información solicitada.

Adicionalmente, tal y como se menciona a foja 5 del proyecto, la delegación reconoce que se considera parcialmente competente para atender la solicitud, toda vez que únicamente le corresponde la asignación de los números oficiales, previa solicitud de los propietarios o poseedores.

De lo que he mencionado hasta este punto y que el propio ente señala al rendir su informe de ley, se considera que lo adecuado es modificar la respuesta impugnada por dos motivos: 

Primero, la delegación acepta que la solicitud de información no era clara ni precisa, por lo que debió de hacer uso de la figura de la prevención que se encuentra prevista en el Artículo 47, párrafo quinto de la Ley de la materia, a fin de que el solicitante subsanara las deficiencias en su requerimiento y así estar en condiciones de otorgar una mejor atención.

La segunda razón por la que se considera que se debe de modificar la respuesta del ente, obedece a que la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda también resulta competente para conocer de la información solicitada.

Lo anterior conforme a lo dispuesto por los artículos 7°, fracción XV y 56 de la Ley de Desarrollo Urbano del Distrito Federal que establecen como atribución de la citada Secretaría el elaborar y actualizar los planos de alineamiento y derechos de vía, así como la determinación oficial de la vía pública de oficio o a solicitud de los interesados en los planos de alineamiento, números oficiales y derechos de vía.

Por lo anterior y a fin de dar certidumbre jurídica al ahora recurrente, la sugerencia es modificar la respuesta impugnada y ordenarle a la delegación, con apoyo en las atribuciones de la SEDUVI, que oriente al solicitante a dicho ente. De conformidad con lo dispuesto por el Artículo 47, último párrafo de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, que establece la obligación de los entes de orientar a los solicitantes cuando son parcialmente competentes para atender los requerimientos, tal y como sucede en el caso concreto.

Para tal efecto, el agravio del recurrente debe tenerse como parcialmente fundado, dado que no se le orientó a la SEDUVI.
Finalmente el plazo que se sugiere para el cumplimiento de la resolución es de cinco días.

Es cuando, señor.

Si no existen comentarios en la propuesta, procederé a la votación del recurso de revisión con número de expediente 0579/2014.

Y para quienes estén de acuerdo que el sentido sea modificar, que la instrucción sea que el ente debe orientar a la SEDUVI, que es parcialmente fundada y se va a realizar los ajustes correspondientes para sustentar la modificación de la respuesta del ente y el plazo de cumplimiento deba ser de cinco días.

Quienes estén de acuerdo, favor de manifestarse.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Se aprueba por unanimidad el Proyecto de Resolución RR.SIP.0579/2014.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Pasaríamos a los recursos de revisión en materia de acceso a la información, sin comentarios.

Y me permitiré someterlos a su consideración en bloque, señalando que son recursos de revisión, todos son solicitudes de acceso a la información y todos corresponden al año 2014.

El primer bloque sería la Contraloría General del Distrito Federal con número de expediente 0461; el 0597, Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda; el 0601 de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda; el 0609 de la Delegación Cuajimalpa de Morelos; el 0619 del Instituto de las Mujeres del Distrito Federal y el 0620 del Instituto de las Mujeres del Distrito Federal, con el sentido de sobreseer por entrega de la información.
Quienes estén de acuerdo con ese sentido, favor de manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobados por unanimidad.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- El 0599 que corresponde a la Contraloría General del Distrito Federal y el sentido es sobreseer por no haber acto impugnado, favor de manifestarse.
C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Sí, de acuerdo nada más que éste se incluya en los que no afectan al índice de acceso.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Lo sometemos con la consideración del Comisionado David Mondragón.

Quien esté de acuerdo, favor de manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobado por unanimidad.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- El expediente 0627 que corresponde a la Procuraduría Social del Distrito Federal; el 0629 a la Junta Local de Conciliación y Arbitraje del Distrito Federal y con el sentido de sobreseer por no constituir una solicitud de información, favor de manifestarse.

¿Algún comentario?

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Sí, lo mismo que el caso anterior.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- OK.

Con la misma propuesta que hace el Comisionado David Mondragón respecto del caso anterior, favor de manifestarse.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobado por unanimidad.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Los expedientes 0474 de la Secretaría de Obras y Servicios; 0479 del Sistema de Transporte Colectivo Metro; 0544 del mismo Sistema de Transporte Colectivo; el 0564 y el 0588 del Secretaría de Transporte Colectivo, así como el 0572, ah y acumulado 0589; el 0572 de la Secretaría de Finanzas; el 0635 de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda; el 0602 de la Delegación Tláhuac; el 0604 del Tribunal Electoral del Distrito Federal; el 0610 de la Delegación La Magdalena Contreras; el 0624 de la Secretaría de Transportes y Vialidad con el sentido de modificar, favor de manifestarlo.
C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobados por unanimidad.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- El 0608 de la Secretaría de Obras y Servicios; el 0577; el 0656 y el 0658 del Sistema de Transporte Colectivo, así como el 0590 de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda; el 0605; el 0607 del Proyecto Metro del Distrito Federal y el 0616 de la Procuraduría Social del Distrito Federal con el sentido de revocar, favor de manifestarlo.
C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobados por unanimidad.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- El 0648 de la Secretaría de Obras y Servicios; el 0540; 0576; 0660; 0661 del Sistema de Transporte Colectivo; el 0566 de la Secretaría de Finanzas; el 0646 de la Secretaría de Finanzas; el 0638 y su acumulado 0639 de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda; el 0603 del Tribunal Electoral del Distrito Federal; el 0606 del Proyecto Metro del Distrito Federal; el 0617 de la Jefatura de Gobierno del Distrito Federal; el 0621; 0631 y 0633 de la Delegación Cuauhtémoc; el 0637 de la Secretaría de Transportes y Vialidad; el 0625 y su acumulado 0626 de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal; el 0650 de la misma Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal y el 0654 del Instituto de Vivienda del Distrito Federal.

Quienes estén de acuerdo con el sentido de confirmar, favor de manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobados por unanimidad.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Finalmente, el 0919 de la Delegación Álvaro Obregón en donde se ordena emitir respuesta y se da vista por acreditarse la omisión de respuesta.

Quienes estén de acuerdo, favor de manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobado por unanimidad.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Comisionados ciudadanos, de no haber…

Le agradecemos aquí a Juan José por su…

Conforme a lo establecido en el segundo párrafo del Artículo 32 del Reglamento Interior del InfoDF, aprobado mediante el Acuerdo 0609/SO/14-05/2014 y en mi carácter de Presidente de la Sesión del Pleno de este Instituto, convoco a la siguiente Sesión del Pleno para celebrarse el miércoles 04 de junio del 2014 a las 12 horas e instruyo al Secretario Técnico para que proceda con la remisión del Orden del Día y documentos correspondientes, conforme al procedimiento establecido para al efecto.

Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en los Asuntos Generales y no habiendo otro asunto qué tratar, si no hay Asuntos Generales, no quedaron registrados, siendo las 13 horas con 19 minutos del día 28 de mayo del 2014 se da por terminada la Décima Novena Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.

Agradezco a todos su amable presencia.

Muchas gracias.
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